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Якість 
Гарантія 12 років

Виїзд по Гадячу та району

НАТЯЖНІ СТЕЛІ
Тел. 099 35 55 668

+38(050)275-87-44

АДВОКАТ
Січкар Ольга Сергіївна

Вартість:
1 міс. – 57,00 грн
3 міс. – 171,00 грн
6 міс. – 342,00 грн
1 рік  – 684,00 грн

Наш індекс – 90119

Звертайся у відділення 
«Укрпошти» або до листоноші

У такому поєднанні вбачається глибокий сенс. І для 
нас, українців, дуже символічно, що ці свята йдуть 
поруч. 

Волонтерство - це феномен українського суспіль-
ства, який, без перебільшення, допоміг зберегти су-
веренітет, Державність і Незалежність країни. Роком 
народження українського волонтерства можна вважа-
ти 2014-й. Саме Революція Гідності дала поштовх роз-
витку потужного громадського руху.

Не забуваймо, що у 2014 Захисникам було необхід-
не все і негайно. Тоді увесь світ побачив, що таке все-
народний опір агресору, єдність фронту і тилу. 

Саме волонтери знову стали надійним тилом і опо-
рою для ЗСУ в лютому 2022! 

Волонтери везуть на передову все, що потрібно, по-
чинаючи від шкарпеток та ліків і закінчуючи теплові-
зорами, «старлінками», генераторами й необхідними 
взимку на фронті буржуйками. Від старого до малого 
підтримують армію - організовують збори коштів, пле-
туть маскувальні сітки й готують їжу та окопні свічки. 
Купують і ремонтують автомобілі, «дістають з під зем-
лі» все те, чого так потребують наші воїни. 

І сьогодні цей рух, який об’єднує всі міста й грома-
ди нашої держави. І це ідея, яка залучає до бороть-
би за свободу мільйони людей із різних країн світу. 
Дорогі наші волонтери, дякуємо кожному з вас, за 
вашу працю, сміливість та здатність вчасно прийти 
на допомогу!

Проте, опора держави, взірець мужності, спокій на-
ших осель, непорушна стіна між страхіттями війни й 
життям мирних людей, наша гордість – це безсумнів-

но військовослужбовці Збройних Сил України.
Не дарма кажуть, яким би чорним, темним, мер-

зенним та великим не було зло, на нього обов’язко-
во знайдеться протидія. І такими Воїнами Світла та 
Добра стали наші ЗСУ. Без перебільшення – це меч 
і щит України, наша опора і захист, які щосекунди, 
щохвилини, щогодини, щодня боронять нашу землю 
від ворога. Увесь світ бачить: міць ЗСУ непохитна, як 
і наша віра в них.

ЗСУ - герої серед нас. Це ті, хто став на захист на-
шої країни проти сильного ворога. Ті, завдяки кому 
ми маємо змогу жити та працювати, виховувати на-
ших дітей. ЛЮДИ, які зробили українську армію 
легендарною.

Любі наші захисники і захисниці! Зі святом кожно-
го та кожну, хто віддано бореться за рідну країну. Вас 
любить вся країна! Вас прославляють у кожній роди-
ні. Ваші подвиги вражають увесь світ!

Ніколи не перестанемо дякувати Збройним Силам 
України за кожен день, кожну хвилину нашої свобо-
ди. У той же час, шануємо пам’ять кожного, хто від-
дав за це життя. Пам’ятаємо усіх загиблих Героїв і тих, 
про кого досі немає звістки після тяжких боїв. Честь 
і слава тим, хто до останнього подиху залишився вір-
ним Батьківщині!  

 І наша Перемога теж буде спільною!
Свободу – ми маємо! Незалежність – виборемо! Пе-

ремога – буде!
Слава Україні! Слава ЗСУ!

«БМ»

ЩИРА ПОДЯКА ВАМ, 
НАШІ ГЕРОЇ!
5 та 6 грудня Україна відзначає День 
волонтера та День Збройних Сил України! 
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Листопад став тривожним місяцем для споживачів 
пального. Разом із блокуванням кордону новоство-
реною польською асоціацією перевізників на україн-
ських заправках підвищилися ціни на газ. До того ж 
коливання світових цін на нафту не додають впевне-
ності й щодо вартості на інші види пального.

Експерт паливного ринку Сергій Куюн розповів, як 
паливний ринок відреагував на блокаду українського 
кордону, як довго ціни на автогаз битимуть рекорди, 
і на якій позначці зупиняться, чого очікувати від вар-
тості бензину та дизеля, та чи загрожує нам дефіцит.

Автогаз на деяких українських заправках 
досяг історичної позначки – майже 40 гривень 
за літр. Водночас, вартість бензину та дизелю 
навпаки трохи зменшилась. Чому блокування 
польськими перевізниками кордону з 
Україною так сильно вдарило саме по ринку 
автогазу і не зачепило інші види пального?
Відповідь очевидна – через польський кордон до 

України надходило до 30 відсотків загального імпор-
ту скрапленого газу, і надходило саме автотранспор-
том. Відповідно, коли цей потік зупинився, це одразу 
призвело до дефіциту на ринку. Такий великий обсяг 
дуже важко швидко замістити. Тому і ціни відповід-
но пішли в гору.

По дизелю і бензину через польський кордон по-
ставки автотранспортом складали до 10 відсотків і, 
відповідно, ринок зміг оперативно цей дефіцит покри-
ти за рахунок інших джерел. Тому ми там бачимо не те, 
що подорожчання, а навіть здешевшання.

В яких регіонах та мережах АЗС наразі 
найбільші проблеми?
Не можна сказати, що десь ситуація важча. За обся-

гами провалились деякі мережі заправок. Деякі з них 
були дуже орієнтовані на автотранспортне постачан-
ня з Польщі.

Наприклад, мережі «Авіас», UKRNAFTA, ANP. У 
них, у половині регіонів, взагалі нема газу, в іншій по-
ловині є, але точково. А там де є, вони поставили ціну 
під 40 гривень – це найвища ціна на ринку - для того, 
щоб трошки придушити попит.

Також перебої є на заправках БРСМ, Avantage, UPG.
Щодо великих гравців - ОККО, WOG, то в них 

більш-менш все нормально. ОККО, наприклад, завж-
ди багато постачали залізницею. Відповідно, блоку-
вання автошляхів по них менше вдарило. А у таких, як 
UPG - постачання світлих нафтопродуктів практично 
повністю зосереджено через польський кордон, у них 
ситуація більш напружена.

Якщо блокування кордону продовжиться 
ще обіцяні два місяці, чи можливий дефіцит 
автогазу в Україні?
Упевнений, що для того, щоб вийти з цієї ситуації, 

нам потрібно буде кілька тижнів, і всі необхідні обся-
ги будуть надходити на ринок. Потім ми зможемо без 
постачань через польський кордон абсолютно спокій-
но функціонувати.

Наразі існує кілька шляхів подолання ситуації. Пер-
ший – вантажі з паливом переставляють з автотран-
спорту на залізницю. Другий – трейдери купують в 
Польщі, але завозять цей газ через Словаччину та Ру-
мунію. Тобто їдуть в об’їзд вздовж кордону. Третій – 
вони просто нарощують постачання з південного на-
прямку: здебільшого, мова йде про Румунію.

Єдине, що швидко зробити це важко, через поль-
ський кордон йшов великий обсяг скрапленого газу. 
Але все одно всі трейдери вже розуміють, що робити, 
і звідки його брати. Ринок не сидить і не чекає. Найі-
мовірніше, уже в грудні все владнається.

Звичайно, якщо і інші країни будуть блокувати кор-
дони, то це стабільності не додасть. В будь-якому разі, 
українські компанії взагалі намагаються забрати свої 
замовлення на постачання пального з країн Балтії чи 
Польщі і більше переорієнтовуються на південь.

Але, у той же час, на ціні пального відобразиться 
збільшення транспортних витрат, якщо газовози їха-
тимуть через інші країни, щоб доставити українським 

споживачам пальне. З урахуванням того, що сьогод-
ні ціна на автогаз злетіла і знаходиться вище об’єк-
тивного рівня на 7-8 гривень за літр (37-38 гривень за 
літр), то ця витратна логістика може додати до ціни в 
межах двох гривень.

Україна вже пройшла пік дефіциту і, 
відповідно, максимального цінового стрибка 
по скрапленому газу, чи він ще попереду?
Я думаю, зараз ми якраз на піку ціни, а по дефіциту 

- пройшли цей пік, оскільки вже прямують нові поста-
чання. Але ж все одно десь не встигає залізниця, десь 
затримуються бензовози. Коли проблему з обсягами 
автогазу вдасться вирішити, я думаю, що ціна на ньо-
го знову буде меншою, ніж 30 гривень за літр.

Деякі великі мережі раптово знизили ціни бензину 
та дизелю одразу на 5-10 гривень – до позначки нижче 
50 гривень за літр. Що відбувається на ринку?

Це простий маркетинговий хід. Компанії конкуру-
ють і намагаються залучити нових клієнтів. Проте за 
кілька днів ціни повернуться на попередній рівень.

Але, в цілому, процес зниження цін на бензин та ди-
зель розпочався ще до цього. Минулого тижня ми ба-
чили, що одна з мереж знизила ціни навіть на 3,5 грив-
ні. Це і є той горизонт зниження цін у подальшому 
вже у спокійному режимі.

В цілому, тренд на зниження цін зараз дуже гарний. 
Тому що ціна на нафту впала з 95 доларів за барель у 
вересні до 80 доларів. Відповідно, закупівельна вар-
тість знижується, і це дає можливість зниження ціни 
на «колонках».

Із якими цифрами ми можемо  
увійти у новий 2024 рік?
Все буде залежати від того, чи втримається в грудні 

низька ціна на нафту. Немає в цьому впевненості, бо 
ніхто не прогнозував, що вона взагалі може знизитись. 
Всі прогнозували і 120, і 150 доларів за барель. А на-
справді маємо досить суттєве зниження. Тому сказа-
ти впевнено, на скільки ціни будуть падати, не можна.

Якщо розпочнуться масові відключення світла 
взимку, коли громадяни та бізнес запустять бензино-
ві та дизельні генератори, чи не спровокує це дефіцит 
та подорожчання пального?

Упевнений, що всі, хто хотів зробити запас пально-
го на цей випадок, вже позаливали свої каністри. Всі 
вже навчені минулорічним досвідом і укомлектува-
лися. Головне, що є велика впевненість у тому, що у 
нас є пальне.

Минулий рік показав, що так званий генераторний 
попит не є критично великим для ринку. Коли наста-
ють блекаути, то так, попит на пальне для генераторів 
зростає, але, з іншого боку, затухає активність тран-
спорту, бо він не може нормально функціонувати. Від-
повідно, великих коливань не відбувається.

Панікувати точно не потрібно. У нас за останні пів-
тора року повністю перебудована логістика поста-
чання, і є досвід того, як діяти у складних ситуаціях. 
Є парк необхідного транспорту для того, щоб привез-
ти будь-які обсяги. Тому з наявністю пального взага-
лі питань не буде.

По вартості від нас мало що залежить – як буде ве-
сти себе світовий ринок, подивимось.

Підготувала О. Кириченко на основі матеріалів УНІАН, 
Укрінформ та Mind/

БЛОКАДА КОРДОНУ ПОЛЬСЬКИМИ 
ПЕРЕВІЗНИКАМИ: ЦЕ ВАРТО ЗНАТИ
Із 6 листопада польські перевізники 
заблокували кілька пунктів пропуску на 
польсько-українському кордоні. Йдеться про 
пункти «Ягодин-Дорогуськ», «Краківець-
Корчова» та «Рава-Руська-Хребене». 
Причиною страйку стало скасування  
вимоги для українських перевізників 
одержувати дозвіл на перетин кордону.
Проте цими пунктами пропуску блокада 
кордону не обмежилася. Офіційний організатор 

страйку Рафал Меклер із ультраправого 
Національного руху оголосив, що з 23 листопада 
блокуватимуть і пункт пропуску «Медика-
Шегіні». Водночас «Ягодин-Дорогуськ» 
планують блокувати до лютого 2024 року. 
Є ймовірність, що за цими страйками, стоять 
спецслужби рф – при чому, не тільки в 
Польщі, але і в Словаччині. ЗМІ з’ясували, 
що Рафал Меклер є представником осередку 
проросійської партії (Конфедерація свободи 
та незалежності) у Люблінському воєводстві. 
Лідер цієї партії виступав за визнання Криму 
російським, відвідував півострів під час окупації 
та зустрівся із гауляйтером Аксьоновим. 

На фоні дефіциту автогазу на заправках 
Верховна Рада ухвалила законопроект про 
мінімальні запаси нафти і нафтопродуктів. 
Ця ініціатива не пов’язана ні з нинішньою 
ситуацією на паливному ринку, оскільки 
це вимоги євроінтеграції. Але реалізація 
законопроекту гарантовано допоможе 
уникнути схожих проблем у майбутньому.
Коротко про те, що чекає на паливний ринок. 
Законопроект про мінімальні запаси нафти 
та нафтопродуктів передбачає створення 
мінімальних запасів для підвищення рівня 
енергетичної безпеки України та сталого 
постачання пального на внутрішній ринок 
у разі кризової ситуації. Створюватимуть 
запаси виробники та імпортери нафти і 
нафтопродуктів. Вони ж матимуть витрати 
на їхні зберігання, заміну та реалізацію.
Загальний обсяг таких запасів визначатимуть за 
найбільшим з двох таких показників: або 90 днів 
середньодобового чистого імпорту, або 61 день 
середньодобового внутрішнього споживання. 
Відповідні розрахунки має проводити Міненерго 
на основі даних Державної податкової служби 
та Державної митної служби. Цікаво, що 
зберігатися такий стратегічний запас може 
або на території України, або, за вибором 
гравця ринку, на території держави-члена 
Європейського Союзу, що межує з Україною. 
Тож як працюватиме цей механізм? Якщо 
на ринку виникне криза, тобто різкий 
дефіцит, Кабмін ухвалює рішення про 
розкриття та реалізацію запасів, вказавши 
у ньому номенклатуру та обсяги нафти та 
нафтопродуктів, що будуть виведені на ринок.
Тобто, в Україні саме гравці ринку фінансово 
забезпечуватимуть формування резервів 
нафти та нафтопродуктів. Перше, що спадає 
на думку: це ж додаткові витрати, які потім 
відобразяться на табло автозаправок.
Однак експерти впевнені, що значних 
витрат гравці паливного ринку не матимуть. 
Зокрема, й тому, що впровадження закону 
на практиці розраховано на 8 років.

ЧОГО ЧЕКАТИ НАПРИКІНЦІ 2023 РОКУ

СЕРЕДНЯ ВАРТІСТЬ ПАЛЬНОГО НА АЗС 
ГАДЯЧА (НА КІНЕЦЬ ЖОВТНЯ):

А-95 - від 54 до 56 грн.
А-92 -  52.90 грн.
ДП — 55.99 грн.
Газ — 25.99 гривень

СЕРЕДНЯ ВАРТІСТЬ ПАЛЬНОГО НА АЗС 
ГАДЯЧА (НА 27 ЛИСТОПАДА):
А-95 – 57 грн.
А-92 -  52,99 грн.
ДП - 54,50 грн.
Газ – 32,99 грн.

ЗРОСТАННЯ ЦІН НА ПАЛЬНЕ 
ПРИШВИДШИТЬСЯ:
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ОДНИМ РЯДКОМ
«Полтавщину вразила історія знайденого немов-

ляти на смітнику. Це тривожний сигнал. У пришвид-
шеному темпі зараз працюємо над тим, щоб на Пол-
тавщині з’явилися «вікна життя». Вони будуть 
анонімні, розташовані в перинатальних або поло-
гових відділеннях лікарень» - повідомив очільник 
Полтавської ОВА Філіп Пронін у своєму тг-каналі.

******
Гадяцький лісгосп отримав від Лохвицької гро-

мади майже 200 га земель під заліснення. Про це 
повідомили на сторінці Слобожанського лісово-
го офісу у соцмережі. На цій площі лісівники змо-
жуть висадити понад 1 000 000 дерев! Садіння лісу 
уже розпочалося.

******
За цей рік через африканську чуму в Полтав-

ській області знищено 1200 свиней. Зафіксовано 
38 випадків захворювання африканською чумою 
в Україні, три з яких – на Полтавщині протягом 
останнього місяця. Повідомила Полтавська ОВА. 
Африканська чума особливо небезпечна, дуже за-
разна вірусна хвороба свиней усіх порід та віку. 
Вірус стійкий у продуктах, воді та зовнішньому 
середовищі. Замороження та висушення на нього 
не діють. До 100% хворих тварин помирають. Лі-
кування та вакцини проти АЧС на сьогоднішні не 
існує. 

******
Україна вперше ввійшла до складу Комітету 

Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО, де буде протя-
гом 2023-2027 років.

******
Окупанти нарили понад 6 тисяч кілометрів укрі-

плень, - повідомили аналітики, проаналізувавши 
супутникові знімки. Найбільше у Запорізькій - 1869 
км, Донецькій - 1865 км. Луганщина - 1140 км. На 
Херсонщині, вздовж Дніпра — від Нової Каховки 
до Геройського – 886 км. У Криму 265 км і майже 
всі біля перешийку.

******
У ліцеї Великобудищанської громади відбулося 

урочисте відкриття класу безпеки. Про це повідо-
мили на сторінці ГУ ДСНС області. У класі діти ви-
вчатимуть правила пожежної, мінної безпеки, до-
рожнього руху, домедичну допомогу та інше.

******
За результатами визначення послідовності ге-

нів збудників COVID-19, виділених на терито-
рії Полтавщини, виявили наступні варіанти: HK.3 
Omicron; XBB.2.3.11 Omicron; HV.1 Omicron. По-
ширеність останнього варіанту зростає у світі. Од-
нак експерти говорять, що немає доказів того, 
що HV.1 є більш заразним чи має важчий перебіг 
захворювання.

******
Полковник Олександр Чахлов, який був коман-

диром 116 окремої бригади Сил ТрО Збройних Сил 
України з вересня 2022 року залишив посаду. Про 
це повідомили у Полтавській окремій бригаді те-
роборони 26 листопада. 

******
Шаховий турнір серед юнаків та дівчат у залік І 

Гімназіади громад: І місце - команда Гадяцької гро-
мади; ІІ місце –Краснолуцької громади; ІІІ місце – 
команда Великобудищанської громади; ІV місце – 
команда Петрівсько-Роменської громади.

******
2598 українців вдалося звільнити з російсько-

го полону, за інформацією Об’єднаного центру з 
координації пошуку та звільнення незаконно поз-
бавлених волі. Усього наразі відбулося 48 обмінів. 
Лише офіційно встановлено, що росіяни викрали 
4337 людей: 3574 військових та 763 цивільних, за 
інформацією Мінреінтеграції. Але цифри можуть 
бути значно більшими. За інформацією того ж мі-
ністерства, наразі у розшуку, як зниклі безвісти, 
перебувають 11 тисяч українських цивільних і 15 
тисяч українських військовослужбовців.

******
Магнітні бурі у грудні:1, 14-16 — сонячна актив-

ність буде на дуже низькому рівні; 22 грудня — се-
редня геомагнітна буря; з 25 до 28 грудня — сильна 
геомагнітна буря; з 30 до 31 грудня — слабка буря.

******
Україна закупить у Франції стрілецьку зброю на 

36 млн. євро. У межах контракту в найближчі 10 мі-
сяців отримаємо партію гвинтівок і гранатометів. А 
прем’єр-міністр Канади Джастін Трюдо, 24 листо-
пада, оголосив про передачу Україні 11 тисяч штур-
мових гвинтівок виробництва компанії Colt Canada.

«У ГАДЯЧІ ВСЕ,  
ЯК ЗАВЖДИ»

Таку відповідь ми отримали на наше 
опитування у соцмережі на тему «Чи готове 
ваше місто до зими?» Ось декілька із 
відповідей:

Галина Шестопал: 
«Цікаве питання... На нього можна відповісти кіль-

кома словами: все, як завжди...
Дороги чекають, доки буде відлига і сніг сам розта-

не. Тротуари теж. Ну, а після цього - суцільні ковзан-
ки на дорогах і тротуарах, так то таке... Керівники ж 
пішки не ходять... І їм це пофіг».

Людмила Білич:
«Діти побрели до школи по переметах. А о 10 ранку, 

почали чистити дорогу до 3 школи».
Жанна Ярковська: 
«До міської ради почищено, а до агрошколи ні - там 

не люди».
Раїса Микитенко:
«Центральну дорогу почистили, а виїзд із вулиць 

позакривали гребнями снігу».
Загалом, із отриманих відповідей і власних спосте-

режень висновок один - Гадяч ще не готовий до зими, 
вона ж не кожен рік буває...

До речі, ситуація на території колишнього Гадяць-
кого району не надто відрізняється. Вранці, у понеді-
лок, після нічної негоди, керівництво області гучно 
відзвітувало, що усі дороги Полтавщини знаходяться 
у проїзному стані. А усього через кілька годин ТОВ 
«Гадяцьке АТП-15337» повідомило, що «у зв’язку з 
погодними умовами, тимчасово призупинено курсу-
вання приміського транспорту».  Транспортне спо-
лучення пообіцяли відновити тільки після ліквідації 
зимової слизькості та очищення доріг спецтехнікою. 

От і все що потрібно знати про готовність до зими. 

«10 РОКІВ НЕ ЇЗДИЛА 
МАРШРУТКАМИ І, 
НАПЕВНЕ,  
БІЛЬШЕ НЕ ПОЇДУ...»

Такими словами почала свою розповідь у 
соцмережі гадячанка Ольга Павленко:

«27 листопада 2023 року, ми з чоловіком поїхали у 
Полтаву власним авто. Не доїжджаючи до Диканьки 
машина зламалася. Мені довелося повертатися на-
зад у Гадяч попутками, а чоловік залишився чекати 
на евакуатор. 

Зупиняли маршрутку Полтава-Дейкалівка. Зупи-
нився. Забрав. Запитав куди я їду. Відповіла, що до 
Зінькова. Сказав, що вартість проїзду 70 грн. Я йому 
дала 500 гривневу купюру. Але у відповідь він почав 
возмущатись, мовляв «міняти гроші не збирається». 

Зупинив серед поля авто і сказав швидко виходи-
ти, бо у нього немає на мене часу. Хоча, я бачила, що в 
бардачку лежали по 100 грн скріплені залізною при-
щепкою гроші. Я в розпачі, куди ж виходити? Поле, 
сніг, вітрюган. На моє прохання до пасажирів розмі-
няти купюру більшість не відреагували, усі промовча-
ли. Тільки один мужчина зреагував - ДЯКУЮ йому 
безмежно!

Тим часом водій не переставав кричати на мене: 
«Виходьте я вам кажу, у мене камера  фіксує». Рушив 
лише тоді, коли побачив, що мені розміняли гроші.

Їдемо далі. У Шилівці сіла жіночка і заплатила йому 
за проїзд жменькою залізних монет. На що також по-
чула: «Що це за гроші? Як під церквою стояла...»

Я в шоці від такого водія. Мені вже і не холодно і не 
морозно, а серце розривається на шматки. Люди до-
брі! Як ми живемо, куди ми котимося, що це за куль-
тура обслуговування?

А ще мене убила байдужість пасажирів. Мовчки всі: 
я їду, сиджу і добре. А можна було по-людському...

Ось так і живемо. ЄВРОПА...
Р.S. Касир автостанції мені сказала прізвище во-

дія - Олексій Закотей. Працює в Зіньківському 
автопарку». 

Що робити, якщо виникають подібні випадки? Куди 
скаржитися, щоб у інциденті розібралися, і якщо во-
дій дійсно винен, то поніс відповідальність? Про це 
– далі.

Юристи нагадують: завжди можна подзвонити по 
телефону, який розміщений в салоні маршрутки: ко-
жен перевізник зобов’язаний повідомляти контакти, 
куди може поскаржитися споживач його послуг.

Для звернення та скарги потрібно зібрати якомога 
більше відомостей: повідомити, коли стався випадок, 
на якому маршруті, повідомити й номер машини. Та-
кож, якщо це можливо, варто зафіксувати інцидент 
на фото або відео, щоб мати докази того, що сталося.

Тільки директори підприємств мають право пока-
рати своїх водіїв, оскільки вони укладають договори 
і працюють із ними. Можуть впливати на них дисци-
плінарно або навіть оштрафувати. 

Також, при неприпустимій поведінці під час проїз-
ду у міжрегіональній чи міжміській маршрутці чи ав-
тобусі можна звернутися до Укртрансбезпеки – дер-
жавного органу, в підпорядкуванні якого контроль за 
всією областю, і не тільки за пасажирськими, а й ван-
тажними перевезеннями (050) 508 32 86; (095) 866 07 
09. Також можна надіслати заяву на електронну пош-
ту Укртрансбезпеки: Chergovi@dsbt.gov.ua

«МІЛЬЙОНИ 
НА ЯЛИНКИ»

Користувачі соціальних мереж із обуренням 
поширюють у мережі повідомлення про те, 
що громадяни України мають проголосувати 
за те, щоб 609 млн. грн, які уряд ніби виділив 
на новорічні ялинки, спрямували на ЗСУ. 
Проте, Центр стратегічних комунікацій та 
інформаційної безпеки зауважує, що це 
повідомлення – не правдиве.

У Центрі заявляють, що анонімні telegram-кана-
ли поширюють брехню, що цього року на новорічні 
ялинки в містах України хочуть витратити 609 млн. 
грн. У повідомленнях йдеться, що мешканці кожної 
області повинні проголосувати, щоб ці гроші переда-
ли на потреби ЗСУ.

«Ніякої інформації про виділення 609 млн. грн з бю-
джету на ялинки немає, її вигадали. Такі гроші не ви-
діляли на новорічні ялинки ні до повномасштабної 
війни, ні зараз», - спростовують фейк у Центрі.

За даними «Чесно», у 2022 році 16 міст, які відпові-
ли  на запит представників руху, сумарно виділили на 
ялинки та декорації 191 тисячу гривень.

Брехню про виділення коштів на новорічні деко-
рації замість підтримки ЗСУ використали, аби спро-
вокувати людей перейти за посиланням, аби нібито 
«проголосувати» проти цього. Насправді за посилан-
нями – реклама сумнівних Telegram-каналів, які та-
ким чином збирають аудиторію, пояснили у Центрі 
стратегічних комунікацій.

Тим часом, у областях таки почали готуватися до 
свят. У Києві цього року після тривалих дискусій 
вирішили встановлювати головну ялинку України. 
Новорічна красуня традиційно засяє на Софійській 
площі 6 грудня. Але встановлять її виключно за гро-
ші меценатів, із використанням енергозберігаючих 
технологій. 

У той же час, Рада оборони Полтавської області, 
поки що, не  обговорювала рішення стосовно дозволів 
на розміщення святкової ілюмінації та прикрашання 
ялинок на території Полтавщини. Проте, ходять чут-
ки, що цього року керівництво області найімовірніше 
дозволить святкову ілюмінацію до комендантської го-
дини (враховуючи те, що віднедавна дозволили зали-
шати вуличне освітлення під час тривог).

На Полтавщині існує традиція - відкривати голов-
ні ялинки 19 грудня, на День Святого Миколая. Але, 
у зв’язку із переходом ПЦУ на новоюліанський ка-
лендар День святого Миколая перенесли на 6 грудня. 
Тому до «запуску» ялинки залишилося трохи біль-
ше тижня. На відміну від минулого року, керівництво 
Полтави дало розпорядження КП підготувати цен-
тральну площу і ялинку до святкування. Проте ви-
никли проблеми – немає технічної можливості від-
ремонтувати ілюмінацію, яка не працювала два роки. 
Тож, скоріше за все, 6 грудня ялинки на площі перед 
театральною площею, не буде.

У Гадячі також досі не проводили жодних обгово-
рень на предмет доцільності прикрашання головної 
ялинки та центральної площі міста, як це зробили у 
минулому році.  Нагадаємо, тоді, більшість містян ви-
словились проти прикрашання ялинки навіть не див-
лячись на те, що додаткових витрат на це не передба-
чали (живу ялинку мали прикрасити іграшками без 
використання ілюмінації). Як буде цього року – діз-
наємось згодом. Адже це більше питання не безпеки, 
а морально-етичний момент: чи можна святкувати, 
коли триває війна, а на передовій гинуть військові?

Проте, знову ж таки, остаточне рішення має при-
йняти Рада оборона області.

Оксана Кириченко
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Пожежі виникають через необережне поводження 
з вогнем чи порушення правил використання печей, 
електроустановок.

Загалом цьогоріч в області сталося 2 тис. 79 пожеж. 
З них – 847 у житловому секторі, що становлять 40% 
від загальної кількості. Про це розповів заступник на-
чальника ГУ ДСНС України у Полтавській області 
Володимир Гришанін.

За поточний рік, внаслідок пожеж у помешканнях 
загинули 47 людей. Причинами загорянь стали: не-
обережне поводження з вогнем – загинули 25 людей, 
з них 22 – через паління в ліжку;  порушення пра-
вил пожежної безпеки при влаштуванні, експлуата-
ції електромережі згубили 11 людей; порушення пра-
вил пожежної безпеки під час використання пічного 
опалення забрали життя 8 людей; підпали – 2 люди-
ни; вибух газової обігрівальної колонки став причи-
ною смерті 1 людини.

Вогнем знищені 130 будівель та пошкоджені 557 
приміщень. Пожежі у житловому секторі призвели 
до матеріальних збитків на понад 66 млн грн.

ГУ ДСНС

Гадяцький районний суд, 16 листопада, 
розглянув кримінальне провадження, 
відносно уродженця с. Краснознаменка, 
громадянин України, освіта неповна 
вища, одружений, не працює, у 2022 році 
судимий вироком Гадяцького районного 
суду до 120 годин громадських робіт, у 
вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч.1 ст. 296 КК України.

Так, 8 липня 2023 року близько 9:00, обвинуваче-
ний, перебуваючи в стані наркотичного сп`яніння, 
прибув до кафетерію, де став поводитися зухвало, по-
рушувати громадський порядок, ігнорувати елемен-
тарні правила поведінки та протягом декількох хви-
лин безпричинно лаявся в присутності працівників 
закладу, образливо чіплявся до них, вживав нецен-
зурні вислови, без дозволу хапав різні речі закладу, 
пошкоджував наявне там майно. Після цього наніс 
удар рукою по сідницях однієї з працівниць закладу 
(яка в цей час проходила там стажування), після чого 
пальцями щипнув за них. Далі, всупереч її волі обій-
няв та у цей же момент укусив за щоку дівчину, чим 
завдав останній фізичного болю. 

Не припиняючи свої протиправні дії, кинув жер-
стяну банку з слабоалкогольним напоєм по барній 
вітрині, де знаходились пляшки з алкогольними на-
поями та розбив кілька з них, наніс удар кулаком по 
електронних вагах вартістю 810 грн., що стояли на 
барному прилавку, зламавши їх. 

Того ж дня, близько 10 години прибув до садиби ін-
шої особи, підійшов до припаркованого на проїзній 
частині вулиці легкового автомобіля ВАЗ 2108, піс-
ля чого ударом правої ноги розбив скло дверей, збо-
ку водія вказаного автомобіля, чим спричинив мате-
ріальні збитки потерпілому у розмірі 800 грн.

Через декілька хвилин підійшов до садиби іншої 
особи, що проживає в тому ж селі. Перебуваючи на 
проїзній частині, чоловік руками здійснив деформа-
цію верхівки металевого паркану, що огороджує зе-
мельну ділянку від вулиці, чим спричинив власниці 
садиби матеріальні збитки у розмірі 1000 грн.

В судовому засіданні обвинувачений свою вину у 
вчиненні кримінального правопорушення визнав, по-
яснив, що дійсно в той період він зловживав спирт-
ними напоями, а також вжив наркотичні засоби, що 
стало причиною його протиправних дій. На даний 
час збитки потерпілим відшкодовано, від наркотич-
ної залежності він пролікувався.

Керуючись ст.ст. 368, 370, 374 КПК України, суд 
визнав винним чоловіка у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч.1 ст. 296 КК Укра-
їни та призначив покарання у вигляді одного року 
обмеження волі. На підставі ст. 75 КК України обви-
нуваченого звільнили від відбування покарання з ви-
пробуванням, встановивши іспитовий строк - 1 рік.

Чоловік має періодично з`являтися для реєстрації 
до уповноваженого органу з питань пробації та пові-
домляти уповноважений орган з питань пробації про 
зміну місця проживання. На користь держави, з об-
винуваченого також призначили стягти витрати за 
проведення експертизи в сумі 956 грн. 

ЄДРСР

У 2023 році на Полтавщині зросла кількість кримі-
нальних правопорушень, скоєних як самими дітьми, 
так і відносно них. За 10 місяців на території області 
дітьми скоєно 183 кримінальних правопорушень, що 
у 3,5 рази більше, ніж у 2021 році. Про це повідомила 
начальник ювенальної превенції поліції Полтавщи-
ни Ірина Москаленко.

Наразі виявлено 58 неповнолітніх, які вчинили 
злочини. Протягом року розпочали 156 криміналь-
них проваджень де потерпілими є діти (2021 році 
– 49), у переважній більшості у сфері транспорту 
(ДТП) – 20, самогубство – 3; статеві злочини – 35; 
шахрайство – 14; крадіжки – 8; грабежі, розбої та ху-
ліганство – по 1.

За неналежне виконання обов’язків щодо вихо-
вання дітей чи відсутність належних умов їх розвит-
ку відносно батьків (законних представників) скла-
дено 1039 адмінпротоколів. Це на 40% більше, ніж за 
аналогічний період 2021 року. За фактом булінгу, до 
підрозділів поліції надійшло 69 звернень. Під час роз-
гляду звернень, правоохоронці встановили, що 66 – 
не підтверджені. За трьома підтвердженими фактами 
складено протоколи про адміністративне правопору-
шення за ст. 1734 КУпАП: 2 – відносно батьків дити-
ни-кривдника (вчинення особами віком від 14 до 16 
років) та 1 – відносно вчителя. У випадку вчинення 
булінгу неповнолітнім, така особа ставиться на про-
філактичний облік поліції. Санкцією статті передба-
чений штраф на булера (або законного представни-
ка) у розмірі 850 - 1700 грн, у випадку повторності 
— 1700 - 3400 грн.

Новин Полтавщини

У виконуючої обов’язки начальника ГУ ДПС Укра-
їни у Полтавській області, Алли Рябкової, було вияв-
лено ознаки набуття необґрунтованих активів на 6,1 
млн грн, передає офіційний сайт НАЗК.

У Національному агентстві зазначили, що у 2020 
році її рідна сестра купила квартиру в Києві вартіс-
тю понад 2,2 млн грн, не бувши фінансово спромож-
ною зробити таке придбання. Її батько у 2021 році 
став власником автомобіля Land Rover Range Rover 
Velar вартістю майже 900 тис. грн. Проте аналіз його 
доходів показав неможливість зробити таку покупку 
коштом легальних доходів. У 2023 році її дочка при-
дбала автомобіль Toyota C-HR Hybrid вартістю май-
же 1,5 млн грн. Однак надані НАЗК пояснення не 
підтверджують фінансову спроможність для здійс-
нення такої покупки. Крім того, чоловік службови-
ці у 2016 році придбав квартиру у Полтаві вартістю 
майже 1 млн грн, хоча його попередні доходи були 
значно меньшими.

Національне агентство направило матеріали щодо 
в.о. начальника ГУ ДПС України у Полтавській об-
ласті до Спеціальної антикорупційної прокуратури 
для вирішення питання щодо звернення до суду з 
позовом про визнання активів необґрунтованими та 
стягнення їх в дохід держави за ст. 290 Цивільного 
процесуального кодексу України.

Алла Рябкова, у свою чергу, прокоментувала на 
своїй сторінці у Facebook інформаційні повідомлен-
ня НАЗК.

«Для мене незрозумілим є факт проведення моні-
торингу за періоди, за які мною ще не подані декла-
рації. Щодо придбання машини донькою - в останній 
поданій мною декларації за 2020 рік, наявні кошти 
дійсно були витрачені на придбання транспортно-
го засобу. Необхідність його придбання обумовлена 
перебуванням чоловіка на службі в лавах ЗСУ та ба-
жанням забезпечити можливість доньці вільного пе-
реміщення у разі загрози її життю та здоров’ю.

Щодо придбання майна близькими особами (бать-
ком та сестрою), повідомляю, що останні займаються 
господарською діяльністю, отримують доходи. Бать-
ко є головою фермерського господарства з 2001 року, 
яке займається вирощуванням зернових та олійних 
культур, має в обробітку паї. Членами ФГ є моя се-
стра та чоловік. Сестра зареєстрована ФОП з 2010 
року та здійснює підприємницьку діяльність на по-
стійній основі. Чоловік не є державним службовцем 
та з 2017 року зареєстрований як особа, яка займаєть-
ся незалежною професійною діяльністю (адвокат).

Окремо звертаю увагу, що зазначення інформації 
щодо придбання квартири чоловіком у 2016 році з 
твердженням про недостатність попередніх доходів 
взагалі є необґрунтованими з огляду на те, що основ-
на сума коштів на придбання даної квартири була от-
римана від продажу іншого нерухомого майна, що 
було відображено у відповідних деклараціях.

Дані дії є упередженими та необґрунтованими. Я 
буду захищати свої права в судовому порядку», - за-
значила посадовиця.

Новини Полтавщини

Пожежі
21 листопада, о 8:41 у м. Гадяч, на пл. Соборна, ви-

никла пожежа господарчої споруди. Знищено обли-
цювання стін на площі 5 кв.м. Пошкоджено двері 
та облицювання стелі на площі 4 кв.м. Вогнеборці 
врятували господарчу споруду. До гасіння залуча-
лось одне відділення 6 ДПРЧ. В зв’язку з сильним за-
димленням рятувальники працювали в апаратах за-
хисту органів дихання.

Боєприпаси:
21 листопада, о 15:10, поблизу с. Хитці, вияви-

ли вибухонебезпечний предмет, знешкодження яко-
го відбулося 22 листопада, групою піротехнічних ро-
біт АРЗ СП ГУ ДСНС України у Полтавській області

ГУ ДСНС у Полтавській області

У Сумах суд розглянув дивний позов місцевого 
мешканця - він подав до суду на владу України та її 
силові структури з вимогою затвердити на території 
нашої країни «нову державу» під назвою «Священ-
на Русь». Крім того, у списку його вимог - заборони-
ти вживання «свинячого м’яса та сала», а також замі-
нити українські гривні на гроші зі срібла. Постанова 
Сумського апеляційного суду опублікована на сай-
ті ЄДРСР. Загалом у позові мешканця Сум 29 вимог.

Як стало відомо з матеріалів справи, спочатку він 
звернувся до одного з районних судів, але там нічо-
го не задовольнили. І тоді чоловік вирішив оскаржи-
ти рішення про відмову в апеляційному суді. Позов 
був поданий до Сумського територіального центру 
комплектування та соціальної підтримки, Сумсько-
го національного аграрного університету, президента 
України Володимира Зеленського, Православної цер-
кви України, Української Греко-Католицької Церкви, 
українських силових структур, а також до телевізій-
ного проєкту «Слідство ведуть екстрасенси».

Зокрема мешканець Сум вимагає: на території на-
шої країни заснувати державу під назвою «Священ-
на Русь»; заборонити жінці після пологів та під час 
місячних жити поряд із рідними; карати жінок, які 
мають статеве життя без шлюбу; заборонити аборти; 
зобов’язати чоловіка і жінку, які мали статеві стосун-
ки, укладати шлюб без права його розірвання до са-
мої смерті; зобов’язати співробітників Сумського на-
ціонального аграрного університету «дотримуватись 
Статутів Бога» при здійсненні службових обов’язків 
і протягом свого життя; заборонити «нащадкам роду 
Ноя» купувати землю в Україні через те, що «спра-
цює прокляття»; заборонити всі релігійні організації, 
заборонити вживання «свинячого м’яса та свинячого 
сала», спалити «часослови, молитвослови», тому що 
через це нібито війна; об’єднати церкву та державу 
та жити за «законами Мойсея»; запровадити соняч-
но-місячний календар із відповідними назвами міся-
ців, який відповідав би принципам функціонування 
та підрахунку давньоєврейському (Єрусалимсько-
му) календарю; усіх священиків, які молилися «Отче 
наш» українською мовою відправляти на відновлен-
ня України; зобов’язати проєкт «Слідство ведуть екс-
трасенси» розслідувати причини аварії на Чорно-
бильській АЕС; замінити гривні на гроші зі срібла.

У рішенні суду йдеться про те, що доводи апеляцій-
ної скарги не знайшли свого підтвердження, у зв’яз-
ку з чим апеляційна скарга задоволенню не підлягає.

Єдиний державний реєстр судових рішень
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Історія створення

Історія 3D-друку почалася аж у 1981 році в Япо-
нії. Саме тоді винахідник Хідео Кодама запатенту-
вав свій «пристрій для швидкого прототипування». У 
ньому використовувався фотополімер, який, будучи 
від початку рідким, твердішав під впливом ультрафі-
олетового світла. Саме цей винахід заклав підвалини 
стереолітографії – технології 3D-друку. Проте патент 
Кодами тоді так і не перетворився на широко вжива-
ну технологію. Через брак фінансування він не зміг 
завершити розробку у встановлений термін і проєкт 
було згорнуто.

Ідею «пристрою для швидкого прототипування» 
підхопили французькі винахідники - Жан-Клод Ан-
дре, Олів’є де Вітте та Ален ле Меоте. У 1984 році 
вони теж запатентували свою технологію, але, зно-
ву-таки через нестачу фінансування, були вимушені 
згорнути свій проєкт. 

У тому ж році, американець Чарльз Галл активно 
займався стереолітографією. Ця технологія дозволя-
ла створювати об’ємний надрукований об’єкт на ос-
нові файлу, згенерованого комп’ютером. Саме цей ви-
нахід вважається 3D-принтером у сучасному сенсі. 
Чарльз запатентував свою технологію лише на кілька 
років пізніше від трьох французів - у 1986 році. Про-
те пощастило йому набагато більше – тоді він засну-
вав свою компанію із виготовлення складних моде-
лей. Пізніше її придбала інша компанія - 3D Systems 
Corporation. Нині ця компанія посідає одне з чільних 
місць на світовому ринку 3D-принтерів.

У кінці 80-их, в США, було подано на патентуван-
ня нову, нині найвідомішу нам технологію - моделю-
вання методом наплавлення. Це якраз ті самі «до-
машні» 3D-принтери, що розплавляють пластик із 
великої котушки та випускають його на робочу по-
верхню у потрібних місцях, шар за шаром. Винахідник 
технології Скотт Крамп зараз очолює одну з найбіль-
ших компаній із виробництва 3D-принтерів високої 
точності - Stratasys. Він отримав свій патент у 1992 
році. Одним із найяскравіших прикладів застосуван-
ня технології, що підніс 3D-друк на «технологічний 
Олімп», стало створення «арматури» для майбутніх 
органів, яку потім заповнювали живими клітинами. 
Вони росли у цій формі, створюючи готову для імп-
лантації тканину. 

Різноманітність застосування технології
Забігаючи наперед, скажемо, що друкувати нові ор-

гани людство ще не може. У 2007-му була заснована 
одна із перших компаній біодруку - Organovo. Нара-
зі вона створює лише зразки тканин для проведен-
ня досліджень, але все ще активно працює над роз-
робкою цілого, готового до трансплантації органа. До 
2010 року 3D-друк активно застосовувався в меди-
цині. Було надруковано різні протези кінцівок, мініа-
тюрну робочу модель нирки з живих клітин та перші 
кровоносні судини з біоматеріалу людини. Зараз бі-
одрук є окремою галуззю, що продовжує стрімко роз-
виватися. Так, уже існує зразок надрукованої вчени-
ми рогівки людського ока. 

А вже у наш час, за допомогою 3D-принтера, мож-
на надрукувати корпус машини, літака або ювелірну 
прикрасу із дорогоцінного металу. Протези, що колись 
зробили революцію в медицині, зараз друкуються во-
лонтерами безкоштовно, і їхня якість стає все кра-
щою. Надрукована на 3D-принтері машина, що зветь-
ся Urbee, вже показує дуже пристойні швидкості на 
трасі та через свою легкість. Вона споживає набага-
то менше палива. Існує навіть мікродрук, де створю-
ються деталі завтовшки у кілька атомів для надсучас-
ної електроніки. 

Наш внесок у сучасність
Українці створили перший в світі автономний мо-

більний дім, надрукований на 3D-принтері. Про це 
Суспільне повідомляло ще у 2018 році. Унікаль-
ність проекту підкорила не лише шпальти провід-
них світових ЗМІ, але й серця десятків тисяч людей 
по всьому світу. Компанія за перший рік виробни-
цтва отримала більше, ніж 10 тисяч запитів на броню-

вання. Засновник та генеральний директор компанії 
PassivDom Максим Гербут розповідав, що його коман-
да за понад 15 років досвіду виготовлення енергозбе-
рігаючих конструкцій, накопичила досить багато ідей, 
які згодом вирішила об’єднати в проект PassivDom. 
Нині будинки, виготовлені на 3D-принтері створю-
ють у всьому світі.

3D-технології під час війни 
З початком повномасштабної війни в Україні, тех-

нології 3D-друку почали активно використовувати на 
фронті. Волонтери по всій країні друкують боєприпа-
си, хвостовики для снарядів, деталі для дронів, гвин-
тівок та іншої техніки. Навіть була створена спільнота 
добровольців у мережі під назвою «ДрукАрмія», яка 
безкоштовно передаює українським військовим дета-
лі, виготовлені на 3D-принтерах.

Раніше ми писали, що Гадяч теж не «пасе задніх», і 
ми маємо свого майстра та волонтера, який займаєть-
ся виготовленням деталей на принтерах для потреб 
ЗСУ. Від початку повномасштабного вторгнення Ар-
тур Біжко працював на трьох принтерах, один із яких 
виготовив самостійно. Ще два нових принтери не-
щодавно були придбані завдяки волонтерам. Замов-
лень від військових Артур має стільки, що принтери 
не майже вимикаються. 

Підтримка світу
Закордонні партнери теж неабияк допомагають на-

шим військовим за допомогою останніх розробок у 
3D-сфері. ЗСУ нещодавно отримали принтери вар-
тістю 1 млн доларів кожен, які друкують запчастини 
просто на фронті. Про це повідомляло видання The 
Defense Post. Австралійська компанія Spee3D поста-
вила перші сім модулів спеціальних 3D-принтерів по 
металу, на яких військові можуть друкувати необхід-
ні запчастини прямо на полі бою. Компанія з Мель-
бурна поставила 3D-принтери по металу в Україну в 
межах Ініціативи сприяння безпеці України Міністер-
ства оборони США. 

Важливість подібних принтерів полягає в тому, що 
з їхньою допомогою можна надрукувати необхідні 
комплектуючі, які вже не випускаються для заста-
рілих зразків радянської епохи. Їх не завжди можна 
швидко дістати в потрібній кількості, а 3D-принтер 
вирішить цю проблему швидко. Звісно, такий апарат 
не може друкувати шляхом нагрівання дуже склад-
ні деталі. Але часто військові не можуть відправити 
техніку в бій через брак різноманітних дрібниць: пе-
тель, кронштейнів, роз’ємів, насосів, важелів та іншо-
го. Подібні 3D-принтри можуть виготовити ці деталі 
буквально за пів години. Як повідомляє Forbes, понад 
десяток українських військових пройшли в Польщі 
навчання для роботи зі Spee3D. 

Цей принтер, як і подібні до нього, друкують мета-
леві запчастини методом накладання шарів один на 
одного. Але замість плавлення металу цей метод ви-
користовує кінетичну енергію для з’єднання части-
нок металу разом у твердому стані для створення кін-
цевої деталі. Spee3D також надзвичайно швидкий та 
енергоефективний. Він може виготовляти великі де-
талі діаметром до 1 метра або вагою до 40 кг із декіль-
кох металів.

Тож технології 3D-друку в умовах сучасної війни – 
це вагомий крок до Перемоги.

Підготувала Анжела Замотаєва  
за матеріалами з Інтернет- видань

Олександр Зозуля:
На запит воїнів, відкриваю збір коштів на Біноку-

ляр нічного бачення, для водія бойового автомобіля 
з 1 роти 1 батальйону 79 бригади, які знаходяться у 
Мар’їнці Донецької області.

Прилад коштує 138 570 грн.  
4731 2196 5414 4017  
(отримувач Олександр Зозуля).

Петрівсько-Роменська громада: 
Терміновий збір! 
Жителю нашої громади О. Кузьменку потрібен дрон 

нічного бачення. Його вартість 260 тис. грн. Давайте 
разом допоможемо нашому земляку!

Карта для збору  
5168 1207 0629 1781 (Кузьменко О.О.).

Ольга Неділько:
Римма Коваленко - тендітна дівчина-воїн з с. 

Лютенька, моя сусідка. Вона і її брат Роман вже пів-
тора року захищають нашу державу від ворога, щоб 
ми спокійно жили в своїх домівках, спали в своїх ліж-
ках, працювали і раділи кожному дню. Вдома їх чекає 
мама, бабуся і молодша сестричка! 

Закликаю усіх допомогти закрити збір на придбан-
ня квадрокоптера для якісного виконання завдань на 
Донецькому напрямку! Ціна питання 84 544 гривні.

5375411210476938 (отримувач Римма 
Олександрівна Коваленко).

Анжела Коваленко: 
Я оголошую терміновий збір для 37 Окремої Бри-

гади Морської Піхоти де служить мій хлопець Вла-
дислав Синькевич.

Хлопцям терміново потрібне авто, яке буде возити 
їх на позиції та назад. Прошу всіх рідних, знайомих, 
друзів та просто не байдужих долучитися до збору та 
придбати авто для хлопців! Ціль: 200 000 

Номер карти: 5168745140979458 (отримувач 
Анжела Олександрівна Коваленко).

Володимир Пікуза:
Мій син Сергій Пікуза, уродженець міста Гадяч, по-

требує вашої допомоги в придбанні авто для виконан-
ня бойових задач на Запорізькому напрямку. 

Карта Приват 5168745639283594 (отримувач 
Володимир Васильович Пікуза).

Ірина Турчин:
Збираю кошти на придбання автомобіля для мого 

чоловіка Володимира Дьяконенка та його побрати-
мів, які служать у 1 танковій Сіверській бригаді, боро-
нять країну на Донецькому напрямку під Авдіївкою. 

Реквізити - Дьяконенко В.В. 
моно 4441114467940852.
ощад 5167803260454900.

Лариса Труш:
Для підрозділу розвідки, 143 окремої механізованої 

стрілецької бригади, в якій воює наш земляк, старший 
розвідник, командир відділення Роман Вітранюк, для 
виконання завдань потрібен тепловізор. Прохання до-
помогти всім, хто бажає і може!

Номер картки 5457082500109785 
(Роман Вітранюк).  

Олександр Крамчанінов:
Маємо багато запитів від наших хлопців з передо-

вої. Вирушаємо 2 грудня. 
Потреби: поліетиленова плівка (бажано товста), 

брезент (можна шматки 1*2), гумові чоботи, бурки з 
галошами, бушлати, плащі, термобілизна, пледи, ков-
дри «верблюжі», гігієнічні прокладки (великі), газо-
ві балончики, пальники, «сушкар», окопні свічки, хі-
мічні і каталітичні грілки, ліки від застуди, шоколад, 
кава, чай, мівіна, малина, калина, консервація домаш-
ня, мед, домашня випічка (пироги, солодощі), теплі 
речі, шкарпетки, спортивні штани, снігові лопати. Та-
кож передамо особисті посилки. 

На грудень заплановано три поїздки, одна з яких 
буде на Миколаївщину. Там також наші хлопці. Вели-
ка потреба у дизпаливі, приблизно 300 л. Приймемо 
допомогу дизпальним та фінанси на заправку. 

Моя картка: 5168757425886845 (обов’язково 
призначення «допомога на пальне»).
Мій телефон 0505157203
допомогу приносити у ККЗ «Дружба».

Світлана Плаксіна: 
Допоможіть зібрати кошти на парафін для виготов-

лення окопних свічок. 
5169 3600 2445 9665

ПОТРЕБИ ВОЛОНТЕРІВ ТЕХНОЛОГІЇ МАЙБУТНЬОГО 
АБО «ПОМІЧНИК» ЗСУ

із козячого пуху, як колись.
Розміри косинок, кольори та ціни різні.

Косинки людям похилого віку 
нагадають про молодість 

і тепло, а молодим стануть у пригоді 
під час холоду і хвороби.

Тел. 0507494974

ПРОДАМ ПУХОВІ ХУСТКИ, 
ШАРФИ, КОСИНКИ

Світ, де вдома можна створити для себе будь-що, від 
садових меблів до гвинтокрила - вже не здається науковою 
фантастикою. Та скільки ж насправді років «технології 
майбутнього», і як вона виникла?
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Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

0686654510, 0662004350

МИРГОРОДСЬКИЙ МИРГОРОДСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ М’ЯСОКОМБІНАТ 

ДОРОГО

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

ДОРОГОДОРОГО
Корів, биківКорів, биків

телят, коней, свинейтелят, коней, свиней
Перевезення худоби для власних потреб

закуповує у населення

Оголошення, реклама

з а к у п о в у є  у  н а с е л е н н я 
М ’ Я С О К О М Б І Н А Т

Перевезення худоби 
для власних потреб

Термінові виклики. Цілодобово
Тел. 0506470658, 0671773949

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ, 

СВИНЕЙ, КНУРІВ

КУПЛЮ ТЕЛЯТ, 
КОРІВ, БИКІВ, 

КОНЕЙ, КІЗ, БАРАНІВ
ВИМУШЕНИЙ ЗАБІЙ

Найвища ціна
Самовивіз. Цілодобово

Тел. 066-636-06-16, 096-674-95-86

тел. 0978471862, 0953046476

ЗАКУПОВУЄМО ДОРОГО ВРХ

на м’ясо та утримання
ВИМУШЕННИЙ ДОРІЗ

БИКІВ, КОРІВ, 
ТЕЛИЦЬ, ТЕЛЯТ

КУПЛЮ 
ДОРОГО

0668309648, 
0985629180

Термінові виклики за 
вимушеним дорізом. 

Живою вагою.
Самовивіз в будь-який час

БИКІВ, КОРІВ,
СВИНЕЙ, КОНЕЙ

Ж
е

н
я

СВИНЕЙ, КОНЕЙ

0991447457
0987518586Те

л.

(С
аш

а)ЦІЛОДОБОВО

Висока ціна. Вигідні умови.
Термінові виклики 
за вимушеним дорізом

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ
Висока ціна. Вигідні умови.

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 

ДОРОГО 
ЗАКУПОВУЄМО
КОРІВ, БИКІВ, 
КОНЕЙ
Доріз 
Цілодобово

ПРЕДСТАВНИКИ М’ЯСОКОМБІНАТУ

тел. 095 466 35 41, 068 117 99 86

тел. 0930106631

КУПЛЮ 
ПАЙ

Тел. 067 460 31 83
КУПИМО ПАЙ 

Биків, корів, 
телиць, коней.

Вимушений доріз
Цілодобово

ДОРОГО ЗАКУПОВУЄМО 

тел. 066 69 777 11,
096 017 68 61

Бичків, теличок 150-500 кг, 
телиць парувального віку, 
корів дійних.
В Будь-якій кількості

Тел. 066 817 57 96
097 90108 07

ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО 
ЗАКУПОВУЄ

Новожанівський м'ясокомбінат 
закуповує від населення 

Тел. : 066�41�80�929
 068�108�40�70ДОРОГО! 

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ 

Вахтовим методом
Проїзд, харчування, 

проживання 
БЕЗКОШТОВНО

ПОТРІБНІ ОХОРОННИКИ

Тел. 0954623824, 0999350680

Бичків, теличок 150-400 кг, 
телиць парувального віку, 
корів дійних.
В Будь-якій кількості

0991737570, 0982662042 
Сергій Григорович

ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО 
«НАДІЯ» ЗАКУПОВУЄ

Те
л.

 

ВІДЕО-
СПОСТЕРЕЖЕННЯ

Тел.: +380950630599
Вул. Гетьманська, 1 (2-й поверх)

КОНДИЦІОНЕРИ

Продаж, 
монтаж, 

налаштування

Продаж, 
монтаж, 

ЦИФРОВІ
Супутникові 

системи
Прошивка 

Smart TV

ЕВАКУАТОР-МАНІПУЛЯТОР
ЦІЛОДОБОВО

Оренда лафету
ВИКУП 

автомобілів, 
мотоциклів та 
мопедів на з/ч

Тел. 0508406689, 
0974018984

Закуповуємо 
корів, биків, 

телиць, коней, 
кіз, баранів

ДОРОГО

Тел. 0501814950, 0981001813

Доріз 
Цілодобово

Доріз
САМОВИВІЗ ДОРОГО 

ЗВОНІТЬ ЦІЛОДОБОВО 

Закуповуємо ВРХ
Биків, корів, телиць 

0660184484
0957299264Тел. 

Утримання 
Дорого

Тел. 0951891116

ВРХ
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Марина Ошиєвська:
Хлопці з взводу РЕБ (радіоелектронна бороть-

ба), де служить житель Петрівсько-Роменської гро-
мади Євген Ошиєвський, передавали слова подяки 
за зібрані кошти на комплекс «Старлінк» та план-
шет. Прилади вже служать на передовій східного 
напрямку.

Щиро дякуємо усім за допомогу!  

Валентина Дядечко:
Дякуємо усім, хто долучився до збору коштів для 

придбання FPV-дронів та комплектуючих до них для 
мого сина, військовослужбовця 14-ї бригади опера-
тивного призначення «Червона калина»! 

Збір ЗАКРИВАЄМО! Всього назбирали 140 000 
гривень! 

Справились із виконанням прохання батьків во-
їнів із доставкою великого вантажу сільськогоспо-
дарської продукції в місце, максимально наближене 
до бойових дій. 

Зустрічали нас друзі тих, хто в цей час відбивав тан-
кову атаку ворога. Наші захисники, полтавчани, слу-
жать разом під командуванням гадяцького коман-
дира. Вони захищають нас, щоб ми жили не чуючи 
вибухів, не бачачи смертей. У будь-яку негоду вони 
на своєму посту. 

Ми повинні робити все, щоб вони відчували нашу 
підтримку і щохвилинну турботу.

Сьогоднішня поїздка вже історія. А ми готуємось 
до наступної, до наших десантників.

Дякуємо багатьом причетним в Україні та за кордо-
ном, хто підтримує і допомагає нам.

РАЗОМ - ми сила, і здатні здолати ворога, яким би 
він не був.

Прохання - допомагайте нам пальним, коштами для 
організації поїздки.

Картка Приват - 4731 2196 5414 4017    
Олександр Зозуля

Їдемо. На колеса нашої автівки намотуються сот-
ні кілометрів хороших донецьких доріг. Їдемо. Ра-
діо «співає» нам, що «москва згоріла і втонула», і нам 
дуже хочеться, щоб «за хатою згорів і сарай». За ві-
кнами пролітають поля і терикони, садки і лісосму-
ги, шахти й підстанції сонячних батарей… У приро-
ді, зима міцно «потиснула руку» осені, при зустрічі. 
Мовляв, дякую, тепер моя черга. Повороти, розвил-
ки, плавні з’їзди… Все вже вивчили напам’ять. Їдемо. 
Хлопці, час від часу, у телефонну слухавку, питають, 
чи далеко їдемо. Їм вже не терпиться. І головне не те, 
що там ми веземо на гостинець, а головне – зустріч, 
спілкування, «живі» новини з дому. Попри виклики та 
небезпеку, яка може чатувати на територіях, де йдуть 
активні бої, ми їдемо до НАШИХ і веземо їм частин-
ку домашнього затишку й тепла.

Цю «частинку» допомогли нам зібрати: колек-
тив Гадяцького лісгоспу (керівник Ігор Федяй); ко-
лектив Розбишівського навчально-реабілітацій-
ного центру з поглибленим професійно-трудовим 
навчанням (директор Катерина Литовченко); Сергій 
Литвиновський; Олена та Олексій Коломойцеви; Во-
лодимир Пасюта; Володимир Опришко; Андрій Ряб-
ко (Спецпідрозділ Kraken БФ/БО «Мандрівник»); 
Станіслав Жикулін; Марія Гребінченко; Олексій та 
Катерина Ющенки; наші друзі з Німеччини – Лариса 
Рожко, Лара та Міхаель Еббінгхаус, Саша та Оля Бу-
хінник, Іра Кудик-Вішмаєр, Віточка Рудченко, Ksenija 
з Вінниці, Вікторія Могилевська, Юлія Озер, Окса-
на Бойко, Анна Гордієнко; Віталій Яремченко; учні та 
вчителі Гадяцького ліцею № 4 імені Лесі Українки; ко-
лектив редакції тижневика «Базар Медіа в Україні».

Хлопці й дівчата радіють кожному нашому приїзду, 
кожній зустрічі. Наші захисники і захисниці щиро дя-

кують за привезене, за увагу до них, за підтримку. Обе-
режно питають, чи немає змоги привезти ту чи іншу 
«річ», бо «вона дуже тут потрібна».

«Продуктами ми забезпечені повністю, ось пішли 
подивитесь, - показують хлопці свої «запаси». – Ми 
просимо везти лише те, що потрібне. Ми ж розуміє-
мо, як це все збирається. Цінуємо кожного, хто допо-
магає вам і нам».

Хлопці переглядають кожен дитячий малюнок, пе-
речитують кожне побажання. Уважно розглядають 
ляльки-мотанки і обережно кладуть їх у нагрудний 
карман. За розмовами швидко спливає час. Через 
обійми й рукостискання передаємо один одному по-
зитивний настрій, любов і повагу. Так само, один одно-
му обіцяємо бути «на зв’язку». Просимо, щоб склали 
список необхідних речей, які ми привеземо наступ-
ного разу.

День добігав до завершення, а емоції і враження від 
зустрічей і спілкування переповнювали. Традиційно, 
в дорозі, ділилися враженнями, обговорювали почу-
те й побачене.

Ми повернулися у теплі домівки, а вони продовжу-
ють боронити, оберігати наше спокійне і ситне тилове 
життя, у багнюці і холоді, відчайдушно й безстрашно...

Ще раз доземно дякуємо усім, хто зібрав нас у цю 
поїздку. Ви неймовірні. Наші друзі!

Якщо у вас є можливість і бажання допомогти нам 
підготуватися до чергової поїздки, ми не відмовимось. 
Відзвітуємо за кожну гривню.

Номер картки 5168742719288007 
З позначкою «Для перемоги» 

Віктор Оробей.

ГОЛОВНЕ 
– ЗУСТРІЧ, 
СПІЛКУВАННЯ, 
«ЖИВІ» НОВИНИ 
З ДОМУ

ЗБІР ЗАВЕРШЕНО

РОБИТИ ВСЕ, ЩОБ 
ВОНИ ВІДЧУВАЛИ 
ПІДТРИМКУ І ТУРБОТУ
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БУДИНКИ
Продаж

 1/2 БУДИНКУ, м. Гадяч, 
вул. Білохи 147/2. Газ, 
вода, без зручностей. Ціна 
договірна. Тел. 0666470498
 БУДИНОК приватизований, 
з/д 0,5 га в с. Лисівка, з/п 
57,8 м. кв. Опалення газове 
пічне, вода в дворі. У літню 
кухню підведений газ. Тел. 
0505449665
 1/2 БУДИНКУ, пров. Вес-
няний, 14. Будинок уте-
плений, вікна всі пластикові, 
всі зручності в будинку, госп. 
споруди, гараж, сарай, погріб. 
Тел. 0502396000
 БУДИНОК, с. Сергіївка, в 
довготривалу БЕЗКОШТОВНУ 
оренду із правом викупу для 
сім’ї із 4-5 людей, які постраж-
дали в наслідок війни і потре-
бують житла. Всі зручності, 
з/д. Тел. 0501007047 (Юрій)
 БУДИНОК, 86 м. кв., пров. 
Сумський, 54. Поруч центр. 
Газ, вода, господарські спо-
руди. Ціна договірна. Тел. 
0951350748
 ЧАСТИНА БУДИНКУ
в районі Сарського. Тел. 
0994473444
 БУДИНОК 64м.кв., з/д 8 
с., вул. Староковальська, 27 
(Калініна). Тел. 0663643142, 
0664368613
 ЧАСТИНА БУДИНКУ, непо-
далік центру. Газ, вода, з/д 7 
соток, приватизована. Мож-
ливий обмін або під дачу. Тел. 
0955711574
 БУДИНОК, вул. Н.Грунь з/п 
72 м.кв., 4 кімнати, газ, вода, 
каналізація, сарай, л/к, погріб. 
Ціна помірна. Тел. 0992513496 
 1/2 БУДИНКУ всі зручності 
є господарські споруди. Тел. 
0978238683
 БУДИНОК, вул. Білохи, 121. 
Газ, вода, господарські спо-
руди. З/д 8,5 соток. Гараж. 
Тел. 0957513236
 БУДИНОК р-н дитя-
чого будинку, газ, вода, 9с. 
городу, л/к, гараж, сарай. Тел. 
0661196506

КВАРТИРИ
Продаж

 1-КІМН.кв.м. Гадяч р-н 
Черемушки, 1 поверх, поряд 
дит. садок, базар, квартира 
не кутова, тепла, лоджія з 
погребом, з/п. 39,2 м.кв., 
можливо під магазин. Тел. 
0663496363
 2-КІМН. кв., 1 поверх, з/п 
50,5м. кв., дві лоджії, з під-
валом, вул. Гагаріна,88. Тел. 
0668751400, 0960790999
 2-КІМН. кв., 30 м.кв., 
1-поверховий будинок, р-н 
В. Круга. Газ, вода, лічиль-
ники. Без зручностей. Сарай, 
погріб. Недорого. Торг при 
огляді. Тел. 0669129442
 2-КІМН. кв., 70 м.кв., 
1-поверховий будинок, вул. 
Лохвицька . Індивідуальне 
опалення, сарай, з/д 0,04га. 
Можливо під магазин або 
офіс. Тел. 0678692045 

 1 КІМН. кв. з/п 24м.
кв., 5 поверх р-н Чере-
мушки. Малосімейка, без 
ремонту. Ціна 15тис. у.о. Тел. 
0991760454 
 3-КІМН.кв., центр міста, 
вул. Полтавська. З/п 68,7 
м.кв., 1-й поверх, індивіду-
альне опалення. Ціна дого-
вірна. Тел. 0953115816

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ
ПРОДАЖ

 З/Д 0,31 сотка. Мета-
левий гараж, курник, сад. 
Тел. 0506972756
 З/Д 11 соток або здам в 
оренду. Тел. 0956751072

БІЗНЕС
Продаж

магазин
павільйон

 НЕВЕЛИКЕ ТОРГОВЕ 
ПРИМІЩЕННЯ (павільйон) 
на центральному ринку. Тел. 
0956751072

ЗДАМ

 БЕТОНОМІШАЛКА. Тел. 
0505976790.
 1-КІМН. кв., із стоянкою. 
На тривалий термін та подо-
бово. Тел. 0956751072
 БУДИНОК вул. Набе-
режна Грунь. 4 кімнати, піч, 
газ, вода, каналізація, душова 
кабіна. Тел. 0667178480

ГАРАЖІ
Продаж

 КООПЕРАТИВ «АВТОМО-
БІЛІСТ» 8х8 з погребом. Ціна 
7 тис. у.о. Тел. 0991760454

АВТО
Продаж

 ВАЗ-21110, 2005 р.в. 
Терміново, м. Гадяч. Тел. 
0509178530

СГ. ТЕХНІКА
Продаж

 ДМТЗ ТРАКТОР 180, як 
новий. Ціна 2850 у.о. Тел. 
0991760454

МОТО
Продаж

 МОТО «АЛЬФА» 125 +
запасний двигун. Ціна 20 
тис. грн. Ідеальний стан. Тел. 
0991760454

ЗАПАСНІ 
ЧАСТИНИ

 НА НИВУ «ТАЙГА» диски 
4 шт., до УАЗа колеса у 
зборі «Кенгурятник», роз-
бірка ГАЗ -24.10(Волга). Тел. 
0667011653, 0975799474

БУДМАТЕРІАЛИ
Продаж

 ЦЕГЛУ Б/В та нову, щебінь, 
пісок, гранвідсів, дошка, 
обрізки з пилорами, дрова 
пиляні, тирса, перегній 
+доставка. Тел. 0501446845
 ТРУБА 100 5,3 х 5мм. Тел. 
0992091525

МЕБЛІ
Продаж

 ДИВАН в хорошому стані. 
Тел. 0951850057

РІЗНЕ
Продаж

 ХОЛОДИЛЬНИК, пральні 
машини, мікрохвильові 
печі,газові плити, морозилки, 
обігрівачі масляні б/в, диски, 
титани, метал. шини, інва-
лідний візок електро. Тел. 
0953094117
 СІНО, солому в тюках + 
доставка. Тел. 0979796234
 ЗЕРНО пшениці. Тел. 
0995484823, 0992488500
 ПШЕНИЦЮ, овес, ячмінь. 
Тел. 0990141820
 БУРЯК кормовий, банки 3-х 
літрові. Тел. 0984219200
 ШВЕЙНУ МАШИНКУ 
«Подільськ», стіл-тумбу, килим 
2,5 х 3,5 м. Тел. 0989542346
 БУРЯК кормовий – 100 
кг., дрібна картопля – 100кг., 
морква зимова добре збері-
гається, чорна редька. Ціна 
договірна. Тел. 0509779570
 МЕБЛІ, бочка, плащ, штани 
ватні, палатка, зим. кро-
сівки 40 р. Рація. Колонки 
«Gembird», риболовні 
снасті, дит. велосипед. Тел. 
0955711574
 КУКУРУДЗУ на корм. Тел. 
0960105597
 ДРІБНУ КАРТОПЛЮ, чер-
воний буряк, макуху. Тел. 
0669454582
 МІШКИ ТКАНІ ДЖГУ-
ТОВІ, возик великий мета-
левий гумові колеса. Тел. 
0990549626
 КОРМОВИЙ БУРЯК. Тел. 
0669568122

 БУРЯК столовий — 8грн./
кг., гарбуз – диня — 5грн./кг. 
м. Гадяч. Тел. 0668089270
 КАРТОПЛЯ їстівна, буряк, 
морква. Тел. 0508689028
 КУРТКА шкіра з теплою під-
стібкою, чоловіча 52-56р., 
500грн. Тел. 0509779043
 КИРКА для земляних робіт, 
духовка в плиту, кувалда 5 кг., 
радіола 80-х років, домкрат 
до (Волги). Тел. 0667011653, 
0975799474
 КИЛИМ 3,6 х 2,5, 2,5 х 
3, кришталь, все в ідеаль-
ному стані, не б/в. Торг. Тел. 
0990443575
 ГАРБУЗ - ДИНЯ, рибо-
ловні снасті, письмовий стіл, 
шафа для одягу, модем. Тел. 
0995333835
 НАВУШНИКИ бездро-
тові «киця» майже нові. Ціна 
750 грн. Комп’ютерні навуш-
ники з мікрофоном б/в. Тел. 
0686445160

ТВАРИНИ
продаж

 ПОРОСЯТ помісь в’єт-
намських та угорська манга-
лиця. Тел. 0986251209 можна 
на Viber
 ГУСИ – МАМУТИ, качки – 
шипуни. На розвід на м’ясо. 
Тел. 0967434939
 ЦУЦЕНЯТ східноєвропей-
ської вівчарки. Вік 2 міс. Тел. 
0662020679

КУПЛЮ

 СТАРУ РАДЯНСЬКУ 
теле-радіо-фото техніку. Теле-
візори, відеомагнітофони, 
радіоприймачі та інше, фотоа-
парати та фотооб’єктиви. Тел. 
0957504905 
 БИКІВ, корів, овець. Тел. 
0663411681
 БУДИНОК в м. Гадячі в 
центрі 1- поверховий. Забу-
дови з 1980 років і молодший. 
Тел. 0667408512

 РАЛО. Тел. 0953864748
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коней, 
биків, 
корів, 
свиней
Тел. 0991650345, 
0973316591 (Тимур)

КУПЛЮ

ПОСЛУГИ

 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, холодильників, 
мультиварок, мікрохви-
льовок, пилососів, хлі-
бопічок та іншої побу-
тової техніки. Ремонт елек-
троінструментів. Тел. 
0953255822, 0678862611
 РЕМОНТ ТА ПЕРЕТЯЖКА 
М’ЯКИХ МЕБЛІВ, зміна 
дизайну, великий вибір тканин. 
Тел. 0956795984, 0963814148, 
0666471376
 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, м/х пічок, м’ясо-
рубок, мультиварок, блен-
дерів-комбайнів, пилососів, 
хлібопічок, духових шаф, 
інвекторних зварок, зарядних 
пристроїв, «болгарок», 
дрилів та ін. Виїзд на замов-
лення. Доступна ціна. Тел. 
0957423588, 0684830471
 РЕМОНТ холодильників за 
викликом. Тел. 0990617751
 БУДЬ-ЯКІ РОБОТИ по 
будинку та подвір’ю, випи-
лювання дерев будь-якої 
складності. Тел. 0953255822
 ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ 
та послуги вантажників. Тел. 
0953255822
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА. Пиляю 
привезені машини дров, 
швидко, якісно, доступна ціна. 
Можливий виїзд по району. 
Тел. 0667011653, 0975799474
 ПРИВЕЗУ ЖОМ ЗІЛ-само-
скид. Тел. 0990141820
 ПРИВЕЗУ ЖОМ ЗІЛ-само-
скид. Тел. 0508383313
 НАТЯЖНІ СТЕЛІ, всі види 
внутрішніх робіт,сантехніка, 
плитка. Утеплення будинків. 
Тепла підлога, виїзд по району, 
можлива доставка матеріалів. 
Тел. 0665947293
 ВИГОТОВЛЕННЯ, монтаж 
з металопрофілю: ворота, 
огорожі, відкатні ворота, 
гаражні ворота, паркани та 
інше будь-якої складності. 
В наявності є готові ворота. 
Тел. 0990728608, 0973451039, 
0502743434
 ВИКОНАЮ всі внутрішні та 
зовнішні роботи. Утеплення 
стін. Штукатурні, малярні 
роботи. Гіпсокартон. Деко-
ративна штукатурка. Укла-
дання плитки. Сантехніка. Під-
логові покриття. Шпалери та 

інше. Якісно. Недорого. Тел. 
0954110091
 РОЗПИЛЮВАННЯ 
ДЕРЕВ будь-якої складності. 
Покіс трави, газону, чагар-
ників. Земельні роботи. Тел. 
0502300290, 0684837033 
(Юрій)
 РЕМОНТ будь-яких при-
міщень. Усі види робіт. Тел. 
0661211698
 САНТЕХНІКА. УСІ ВИДИ 
РОБІТ: монтаж – демонтаж, 
металопласт – екопласт, кана-
лізація. Встановлення лічиль-
ників, бойлерів, насосних 
станцій. Вода, опалення. 
Ремонт. Тел. 0662743611 
(Олексій) (22)
 ПРИВЕЗУ ДРОВА рубані 
легковим причепом. Тел. 
0974144184
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВО середньої 
складності. Можливий виїзд по 
району. Тел. 0667724345
 КОМАНДА ПРОФЕСІЙНИХ 
БУДІВЕЛЬНИКІВ виконає 
будь-які види внутрішніх робіт: 
шпаклівка, плитка, встанов-
лення дверей. Телефонуйте 
за ціну домовимося. Тел. 
0950915327

РОБОТА

 Агрофірма запрошує до 
своєї команди молодого, енер-
гійного, комунікабельного пра-
цівника на посаду ЕКОНО-
МІСТА до планово-економіч-
ного відділу . Тел. 0504059300
 Гадяч потрібен БУХГАЛТЕР. 
Вимоги: досвід роботи , впев-
нене користування ПК, Word, 
Excel. Тел. 0504044106
 Підприємство запрошує 
на роботу ЕЛЕКТРОМОН-
ТЕРА. Тел. 0505141601( Сергій 
Васильович)

кнурів, свиноматок, свиней 
Доріз. Цілодобово

Корів
биків
телят 

від 60 кг
КУПЛЮ

49

Доріз. Цілодобово

49

0953821107
0986261108
0990302837

Тел. 
52

м. Гадяч, вул. 
Енгельса, 26

макулатуру, 
поліетилен,

пластикові пляшки,
склобій, алюмінієву банку

КУПЛЮ

0666042031
0500182699
0679699120Те

л
. 

Куплю корів, 
биків, телиць, 

свиней, 
баранів, кіз

0502715944 
0984356165 Те

л.

Са
ш

а
52

КУПЛЮ
їстівну картоплю, часник.

Тел. 0681153304 (№50)

Тел. 066 860 99 18,
097 112 71 09

КУПЛЮ КОРОВУ 
АБО ТЕЛИЦЮ 
на утримання

САЛТІВСЬКИЙ М’ЯСОКОМБІНАТ 
ЗАКУПОВУЄ

(Сергій Сергійович)
Тел. 0501403606, 0980449320

В будь-якій кількості.
КОРІВ, БИКІВ, КОНЕЙ, ТЕЛИЦЬ

Кіз, цапів – 12 грн/кг
Овець – 30 - 40 грн/кг

КУПЛЮ

068 738 11 70
099 012 80 98

Тел.

Електронні 
ваги

52
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Війни часто стають стимулом для розвитку 
різноманітних технологій. І не лише у 
військовій сфері, а й у медицині, побуті, 
промисловості тощо. Перша світова стала 
справжнім трампліном для винаходів і 
входження в ужиток багатьох речей, які тепер 
нам звичні. Маємо п’ять прикладів. Лише 
один із них пов’язаний зі зброєю. Решта 
здаються «мирними» і не стосуються війни. 
Принаймні на перший погляд.

Наручний годинник

Створити наручний годинник неодноразово нама-
галися ще до Першої світової війни. Одну з найдав-
ніших відомих історій датують 1809 роком. На замов-
лення Жозефіни, дружини Наполеона I, паризький 
ювелір виготовив два браслети із золота й коштовно-
го каміння. На одному з них був часомір, на другому 
— календар.

На початку XIX століття ідея наручного годинника 
не набула популярности. Технології не давали змоги 
виготовити його водночас компактним і надійним. До 
того ж не було практичної потреби. Зате така прикра-
са виглядала красиво. Тож не дивно, що жіночі хроно-
метри сприймали краще, ніж чоловічі. А надійність і 
точність могли поступатися естетиці.

Чоловічі наручні годинники з’явилися пізніше. Ві-
домо, що такими дзиґарами послуговувались британ-
ські військові під час англо-бірманської війни у 1880-
х роках.

Дуже популярними ці хронометри стали під час 
Першої світової війни. У ході масштабних операцій 
вояки мусили координувати свої дії на полі бою, а для 
цього їм належало звірятися з годинником. Це значно 
легше робити тоді, коли пристрій закріплений на руці 
й за ним не потрібно щоразу  тягнутися до штанів чи 
шинелі, як було з кишеньковим.

Після закінчення війни вояки повернулися до мир-
ного життя і зберегли звичку носити годинники на 
руці. Це стало прикладом для наслідування. Британ-
ське спеціалізоване видання Horological Journal пи-
сало: «Наручний годинник сильна стать рідко вико-
ристовувала до війни, але тепер його можна побачити 
на зап’ясті майже кожного чоловіка у формі та бага-
тьох чоловіків у цивільному». Траплялися випадки, 
коли чоловікові, який не бував на фронті, дорікали за 
цей атрибут.

Після війни наручні годинники набули різних 
звичних для нас характеристик і можливостей — ав-
томатичне підзаведення, водонепроникність, ударо-
стійкість тощо. Невдовзі вони витіснили з ринку ки-
шенькові моделі.

Бойові отруйні речовини
Перша світова війна стала нагодою для створення 

нової зброї і технологічного вдосконалення вже відо-
мих озброєнь. Найчастіше в цьому контексті згадують 
про танки, кулемети, дирижаблі, літаки. Але найбіль-
ше — про отруйні гази.

І хоч отруйні речовини винайшли раніше, саме під 
час Першої світової їх почали застосовувати на полі 
бою. Вже на початку війни, влітку 1914-го, французь-
кі військовики використовували на фронті гранати зі 
сльозогінним газом.

Найвідоміший випадок використання хімічної зброї 
у Першій світовій датовано 12 липня 1917 року. Ні-
мецькі війська спрямували проти британських та ка-
надських вояків газ, що пахнув гірчицею. Бій відбувся 
неподалік бельгійського міста Іпр, тож французи наз-
вали отруйну речовину іпритом. Газ був відомий від 
кінця XIX століття, втім до Іпра його не використо-
вували як зброю.

Медсестра Вера Мері Бріттан згадувала про стан по-
ранених: «Я б хотіла, щоб люди, які розпочали цю вій-
ну, незважаючи на ціну, яку доводиться платити, поба-
чили солдатів, які потерпають від гірчичного газу. Із 
великими пухирями гірчичного кольору, осліплени-
ми очима, усі липкі й заціпенілі, у постійній боротьбі 
за кожен подих, із хриплими голосами, вони кажуть, 
що їхні горлянки стискаються і що вони задихаються».

Перша світова стала першою і останньою війною, 
коли отруйний газ застосовували масово. Виявилося, 
що така зброя має недоліки і є складною у викорис-
танні. Зокрема, дієвість газів залежить від погоди — 
їхня ефективність зникає при морозах і під дощем. А 
зміна напрямку вітру може обернути цю отруту про-
ти того, хто її використав.

Після Першої світової війни винайшли численні 
нові види хімічної зброї. Вони були смертоносніши-
ми порівняно з речовинами, що застосовували сто-
ліття тому. У Парижі 1993 року підписано Конвенцію 
про хімічну зброю, учасниками якої стали 193 країни. 
У документі йдеться про зобов’язання не розробляти, 
не виробляти, не купувати, не накопичувати й не збе-
рігати хімічної зброї.

Попри це, навіть останніми роками було кілька ви-
падків застосування отруйних речовин. Вважають, 
що майже 2000 людей загинуло через хімічні атаки 
під час війни у Сирії, яка триває з 2011 року. Особли-
во резонансними прикладами точкового застосування 
хімзброї стали отруєння колишнього російського роз-
відника Скрипаля та його доньки в Солсбері, а також 
політика Навального.

Вегетаріанські сосиски
Під час Першої світової війни був дефіцит продук-

тів харчування. Щоб краще годувати військо, цивіль-
ному населенню доводилося змінювати раціон і об-
межувати споживання звичних продуктів. Зокрема 
м’яса. До речі, так у США виникла традиція «пісного 
понеділка». Міністерство харчової промисловости за-
кликало американців один день на тиждень утримува-
тися від вживання м’ясних страв, щоб заощадити його 
для виготовлення консервів.

Бургомістр німецького Кельна вигадав один із пер-
ших варіантів вегетаріанської сосиски. Головним мо-

тивом була, щоправда, не турбота про тварин, а праг-
нення компенсувати дефіцит продуктів. Основну масу 
ковбаски становило соєве борошно. М’ясо в ній теж 
було — але небагато. Соя містить білок, утім він від-
різняється від тваринного й повністю замінити його 
не може. Продукт назвали friedenswurst, або ж «мир-
на ковбаса».

Кельнським міським головою, до речі, був Конрад 
Аденауер. Після Другої світової війни він став кан-
цлером Західної Німеччини й закарбувався в істо-
рії як один із найвидатніших політиків повоєнної 
доби. А різні варіанти сосисок, де замість м’яса ви-
користовують рослинні компоненти, набули великої 
популярности.

Переливання крові
У війні 1914–1918 років було дуже багато поране-

них. Воєнна медицина постала перед викликом: як 
урятувати солдатів, які втратили багато крови.

Перші спроби переливати кров від однієї людини 
до іншої сягають ще XIX століття. Але вони не були 
успішними. Зокрема через те, що медицина не знала 
про існування різних груп крови. Їх відкрили на по-
чатку XX століття. Відтак з’явилася можливість пра-
вильно добирати донорів.

Спочатку переливали безпосередньо від реципієнта 
до донора — у людини брали кров і відразу ж вливали 
її тому, хто потребував. У 1914 році з’ясували, що жи-
вильну сировину можна зберігати при низькій темпе-
ратурі принаймні кілька днів, якщо додати спеціаль-
ні речовини, які перешкоджають згортанню. Це дало 
змогу створити банки крови.

Року 1915 канадський хірург Лоуренс Брюс Роберт-
сон за допомогою шприца перелив кров пацієнтові, 
який отримав поранення шрапнеллю. У наступні кіль-
ка місяців Робертсону вдалися ще чотири такі проце-
дури. Він надрукував статтю про свої успіхи у British 
Medical Journal, про його досягнення дізнався широ-
кий науковий загал.

Відтоді процедура стала рутинною. Згідно з даними 
Всесвітньої організації охорони здоров’я, у 169 краї-
нах світу сьогодні працюють понад 13 тисяч центрів 
донорства. У середньому за рік донори здають майже 
120 мільйонів порцій крови.

Тренч
Тренчкот, або просто тренч, — це плащ, який захи-

щає від опадів. Його типова модель — двобортний, 
із відкладним коміром і поясом. Цей одяг став попу-
лярним у наші дні, і багато людей, певно, не здогаду-
ються, що понад 100 років тому його вигадали для 
військових.

Trench coat дослівно перекладають як «траншейне 
пальто». Історію його виникнення пов’язують із дво-
ма британськими виробниками одягу — Burberry та 
Aquascutum. Вони винайшли фасон, а також габардин 
— щільну вовняну тканину, з якої шили перші зразки.

Ці плащі з’явилися у британській армії на почат-
ку XX століття. Спочатку їх дозволяли носити лише 
офіцерам. Під час Першої світової війни до тренчкотів 
додали нові елементи — погони та металеві D-подібні 
кільця. Ці кільця давали воїнам змогу кріпити план-
шети чи холодну зброю. Багато моделей передбачали 
великі кишені для карт, а також спеціальні системи 
вентиляції. Тренчі захищали від води, але не були те-
плими, тому їх одягати на верхній теплий одяг.

Після війни багато ветеранів і далі носити його у 
мирному житті. Мода на тренчкоти ширилася не лише 
серед чоловіків, а й серед жінок. 

ВИНАХОДИ ПЕРШОЇ 
СВІТОВОЇ ВІЙНИ
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Холод змінює тепло, а тепло - холод. І на ці зміни реа-
гує людський організм, адже йому необхідно підлашту-
ватися під температуру навколишнього середовища. У 
здорових людей ця адаптація проходить непомітно, а ті, 
чий імунітет має слабкості, можуть відчувати зміну тем-
ператури на своєму самопочутті.

У цій статті ми розглянемо, чи може погода впливати 
на стан людини.

Метеозалежність - це реакція організму на зміну по-
годи. Практично непомітний дискомфорт у відповідь на 
різке чергування теплих і холодних температур, сильний 
вітер, атмосферний тиск, спеку, вологість або порушен-
ня геомагнітного поля землі притаманний нам від народ-
ження і зазвичай швидко минає. Це свідчить про те, що 
організм нормально функціонує і може адаптуватися до 
навколишнього середовища.

На думку лікарів, метеозалежність не є хворобою, але 
атмосферні коливання посилюють симптоми наявних 
захворювань. Тому важливо розуміти, що відбувається 
з організмом під час зміни погоди і як допомогти собі та 
своїм близьким.

За температури понад 30 °C або за вологості понад 70% 
система терморегуляції намагається охолодити тіло, а 
це зі свого боку додає навантаження для серцево-судин-
ної системи.

Спека призводить до розширення судин, посилене по-
товиділення знижує об’єм циркулюючої крові, що може 
спричинити зниження надходження крові та кисню до 
головного мозку.

Ступені метеозалежності:
легкий (проявляється тільки суб’єктивним 

нездужанням);
середній (проявляється виразними об’єктивними 

симптомами - коливаннями артеріального тиску, пору-
шеннями серцевого ритму, коливаннями температури 
тіла);

важкий (проявляється вираженими порушеннями, які 
залежать від вихідного стану організму, віку, наявності 
хронічних захворювань та їхнього характеру).

Серед тих, у кого немає серцево-судинних патологій, 
близько 5-10% є метеозалежними. Але серед пацієнтів 
із гіпертонічною хворобою близько 50% метеозалежні.

Під час перепадів температур та інших погодних змін 
симптоми можуть посилюватися у людей, які стражда-

ють від хронічних захворювань: хребта і суглобів (ар-
троз, артрит);

серцево-судинної системи (перепади артеріально-
го тиску); дихальної системи (астма, хронічний брон-
хіт); нервової системи: запаморочення, мігрені, тривож-
ні розлади.

Фахівці припускають, що основна причина головного 
болю криється в різкій зміні температури і рівня воло-
гості. Перепади атмосферного тиску викликають дисба-
ланс хімічних речовин і розширюють судини, змінюючи 
приплив крові до мозку. Реакція на зміну погоди за симп-
томами схожа на інші типи головного болю або мігрені.

Як допомогти? Постарайтеся більше відпочивати, пити 
багато води, скоротити кількість продуктів із кофеїном. 
Можна прийняти теплу розслаблювальну ванну, при-
класти до потилиці холодний компрес. Впоратися з бо-
лем допоможе масаж голови та шиї, а також дихальні 
практики.

Пригніченість, нервозність і безсоння можуть бути 
провісниками холодної та сирої погоди. Вітер теж впли-
ває на стан: морський бриз розслабляє, а сухі пилові віт-
ри розсіюють увагу та роблять нас агресивними. Взимку 
частина людей через холод і темряву почувається сонни-
ми і пригніченими. Часом це призводить до появи зайвої 
ваги через переїдання та небажання рухатися. Навесні 
накопичена втома змінюється безсонням, відсутністю 
апетиту і тривожністю.

Як допомогти? Підтримувати гарний настрій допома-
гають курси вітамінів групи В. Оскільки гарний настрій 
залежить від сонячного світла, постарайтеся довше гуля-
ти вранці або вдень. 

Учені досі сперечаються, чи може зміна погоди поси-
лити симптоми артриту. Одні заперечують таку залеж-
ність, а інші кажуть, що складно визначити, які саме фак-
тори погоди провокують біль. Доктор Роберт Шмерлінг з 
Гарвардського університету, спираючись на європейські 
дослідження 2014 року, зазначає, що прямого зв’язку не 
встановлено, але в холодну і вологу погоду люди частіше 
скаржаться на загострення і біль у суглобах.

Як допомогти? Знизити дискомфорт допоможуть про-
тизапальні мазі, теплий, особливо вовняний одяг. Оскіль-
ки біль пов’язаний з підвищеною вологістю, то замість га-
рячої ванни ліпше вибрати суху або інфрачервону сауну.

Дієтологиня з Іспанії Нурія Монфуледа заявила 
про корисність яєць і м’яса, а також інших продуктів, 
які нерідко оголошуються шкідливими. Своє бачення 
вона та інші експерти привели в публікації видання La 
Vanguardia. Зокрема, дієтологиня переконана, що абсо-
лютно несправедливо якась шкода для здоров’я припису-
ється яйцям. Вживання цього продукту іноді пов’язують 
з підвищеним холестерином і навіть гіпертонією. Але іс-
панський лікар заявила, що щоденне вживання двох яєць 
дасть організму набагато більше користі, ніж шкоди. Ну-
рія Монфуледа підкреслила, що яйця містять «білки ви-
сокої біологічної цінності і дають організму всі незамін-
ні амінокислоти, вітаміни та мінерали».

Крім того, дієтологиня пояснила, що слід розмежову-
вати закуски з пісного м’яса і оброблені м’ясні продук-
ти. Натуральне пісне м’ясо, на відміну від тих же соси-
сок, можна впевнено вважати не шкідливим, а корисним 
продуктом, який містить вітаміни, білки і залізо, необ-
хідні для здоров’я.

Інша іспанська лікарка-дієтологиня Ангела Морено 
розповіла, що в список продуктів, які насправді прино-
сять більше користі, ніж шкоди, також входить незбиране 
молоко (за умови, що воно вживається в помірній кілько-
сті), а також натуральні йогурти з нормальною жирністю, 
а не знежирені. За словами Морено, молочні продукти є 
джерелом білка, вітамінів і корисних жирів. І такою ж 
характеристикою відрізняється ще один нібито шкідли-
вий продукт – арахісове масло. Втім, експерт зазначила, 
що магазинне арахісове масло містить багато цукру і не-
потрібних жирів, краще готувати його самостійно.  Крім 
цього, дієтологи порадили не плутати газовану воду з со-
лодкою газованою водою. Звичайна газована вода не про-
вокує появу зайвої ваги і допомагає перетравлювати їжу, 
– чого не сказати про газовані напої з підсолоджувачами.

Щороку близько трьох мільйонів чоловіків та жі-
нок гинуть внаслідок нещасних випадків на робо-
чому місці або через пов’язані з трудовою діяльніс-
тю захворювання. Про це пише DW із посиланням 
на доповідь Міжнародної організації праці (МОП, 
структура ООН), представлену на 23-му Всесвіт-
ньому конгресі з охорони праці в Сіднеї.

Найнебезпечніші професії — сільське господар-
ство та будівництво, лісове господарство та рибаль-
ство. Згідно з доповіддю, серцево-судинні, онко-
логічні та респіраторні захворювання є причиною 
трьох чвертей смертей, що мають стосунок до тру-
дової діяльності. Рівень смертності серед чоловіків 
більш ніж удвічі вищий, ніж серед жінок, конста-
тують у МОП, там регулярно оновлюють дані про 
кількість жертв нещасних випадків на робочих міс-
цях та статистику професійних захворювань.

Проблеми зі сном часто виникають через висо-
кий рівень кортизолу. Одна з функцій цього гормо-
ну — захист організму від стресу. Тому чим сильні-
ший наш стрес, тим вищий рівень кортизолу. А коли 
ми заспокоюємося та розслаблюємося, відбуваєть-
ся зворотний процес, інформує Ukr.Media. До речі, 
вранці рівень кортизолу зазвичай найвищий, тому 
що гормон викликає збудження. Але протягом дня 
він природно знижується, а на його зміну поступо-
во приходить гормон сну мелатонін.

Але що якщо ви настільки втомилися за день або 
так сильно перенервували, що заснути не виходить? 
Ось що радять лікарі.

Коли ви відчуваєте втому та стрес, перед сном 
протягом 2-3 хвилин розтирайте внутрішню части-
ну зап’ястя. Тут є одна з точок, яку проробляють під 
час точкового масажу. Вважається, що тиск на це 
чутливе місце допомагає полегшити біль та стрес, а 
також покращити загальний стан здоров’я.

За словами лікарів, такий швидкий заспокійли-
вий масаж допоможе вам розслабитися та знизити 
рівень кортизолу.

Сплеск кортизолу порушує тендітний баланс ци-
клу сну та неспання. Це призводить до безсоння та 
скорочення часу сну. Людина прокидається розби-
тою, відчуває сонливість і у відповідь набуває ще 
більшої порції кортизолу — так організм намагаєть-
ся вас розбудити.

А тим часом брак сну, особливо у глибокій стадії, 
пов’язують із високим ризиком розвитку деменції 
та серцево-судинними захворюваннями.

До речі, якщо у вас є домашня тварина, експерти 
радять перед сном гладити її хоча б 10 хвилин — це 
також допоможе швидше заснути.

А от алкоголь міцному сну тільки завадить. Так, 
спочатку дійсно хочеться подрімати. Але це корот-
кочасний ефект, а насправді сон після спиртного 
буде поверховим, тому відпочити і відновитися за 
ніч не вдасться. Тому лікарі рекомендують не вжи-
вати спиртне щонайменше за три години до відхо-
ду до сну.

Проте можна почитати. За даними одного з до-
сліджень, читання здатне знизити рівень стресу до 
68%. Головне, читати перед сном приємні книги, а 
не новини.

Солодке перед сном як причина безсоння. Спосте-
рігаючи за хворими на цукровий діабет, лікарі пов’я-
зали підвищення рівня кортизолу з вищим вмістом 
глюкози в крові. Інші дослідження показують, що 
гормон стресу може впливати на наш раціон.

 Так, продукти з високим вмістом жирів, солі, ра-
фінованого цукру та тваринних білків здатні сут-
тєво збільшити рівень кортизолу, тоді як рослинна 
їжа допомагає підтримувати вироблення гормону 
в нормі.

ПОМЕРТИ 
НА РОБОТІ 

ХИТРИЙ ТРЮК 
ВІД БЕЗСОННЯ

«ШКІДЛИВІ» 
ПРОДУКТИ КОРИСНІ

ЯК  ПОГОДА ВПЛИВАЄ НА ЗДОРОВ’Я

ЗАХВОРЮВАНІСТЬ 
НА ГРИП ТА ГРІ 
з 20.11.2023 р. по 26.11.2023 р.. 
У Полтавській області станом на 27.11.2023р. захво-

рюваність на гострі респіраторні інфекції (включно з 
COVID-19) у порівнянні з попереднім тижнем зросла 
на 6,8% і перевищує базовий рівень (епідемічний по-
ріг - 522,0).

За 47-й тиждень 2023 р. в області на гострі респіра-
торні інфекції (включно з COVID-19) захворіло 7975 
осіб (на COVID-19 -805), показник захворюваності – 
589,7 на 100 тисяч населення, що на 13% вище базо-
вого рівня. Дітей захворіло 4275, що складає 54 % від 
усіх захворілих.  Всього госпіталізованих по Полтав-
ській області 226 осіб (2,8%), в тому числі госпіталі-
зованих із COVID-19 - 99 осіб.

З початку епідсезону проти грипу в області щепле-
но 5909 осіб .

За 47-й тиждень 2023 року по Полтавській об-
ласті зареєстровано 2 летальних випадки (всі - від 
COVID-19).

У Гадяцькому районі за попередній тиждень на ГРІ 
захворіло 397 осіб , (в т.ч. на COVID-19 - 85 осіб - 
21,4%) .

Дітей на ГРІ захворіло 188 (47,4%), в т.ч. на 
COVID-19 - 15 осіб - 7,9 %) .Випадків грипу не 
зареєстровано. 

Інтенсивний показник захворюваності на ГРІ серед 
населення району цього тижня складає 820,2 на 100 
тис. населення, і перевищує базовий рівень ( 522,0) 
на 298,2.

Проти грипу з початку епідсезону (2023-2024 рр.) 
щеплено 208 осіб; за 47-й тиждень щеплено 10 осіб.

Сергій Бабак, в. о. завідувача Гадяцького відокремленого 
підрозділу ДУ «Полтавський ОЦКПХ МОЗ»
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ОВЕН (21.03 - 20.04).
Всi принциповi питання вам вирiшити, швидше 
за все, не вдасться, але все таки варто спробу-
вати, а не сидiти склавши руки. В середу вiро-
гiдне надходження важливої iнформацiї. Є вiро-

гiднiсть того, що вам доведеться виступати публiчно. I це 
добре, ваша iндивiдуальнiсть може проявитися яскраво. 
Але не зупиняйтеся на досягнутому, попереду новi ваблячi 
горизонти. В недiлю будуть вдалi поїздки i подорожi.

ТIЛЕЦЬ (21.04 - 21.05).
Цього тижня новi справи, проекти i пропо-
зицiї пiдiйдуть вчасно. Ви вiдчуєте вiтер змiн. 
З`явиться можливiсть пiдвищити свiй соцiаль-

ний статус. У вiвторок не варто ухвалювати важливе рi-
шення самотужки. У четвер добре б пробачити старi об-
рази i подумати про новi справи. В недiлю несподiваний 
вiзит друзiв може абсолютно вибити вас з колiї.

БЛИЗНЮКИ (22.05 - 21.06).
Ви проведете тиждень в комфортнiй, камернiй 
обстановцi з приємними для вас людьми. Вашi 
плани поступово починають реалiзовувати-
ся. Робота порадує вас солiдною зарплатнею 

i зручним графiком. Своєю енергiйнiстю i активнiстю ви 
зможете укрiпити свої позицiї. У особистому життi чекай-
те приємних змiн.

РАК (22.06 - 23.07).
Намагайтеся на цьому тижнi бути м`якшими, 
нiж зазвичай, особливо у вiдносинах з близьки-
ми людьми. Вiвторок - вдалий день для початку 
нових проектiв i вирiшення медичних проблем. 

У вашому життi наступає новий етап, в роботi вiд вас по-
трiбнi повна вiддача i застосування всiх знань, якими ви 
розташовуєте. Зате вас чекає кар`єрний злiт. У п`ятницю 

ваша мрiя може утiлитися в життя.

ЛЕВ (24.07 - 23.08).
Прагнiть не забувати про свої обов`язки i не 

накопичувати нагальнi справи. Будьте делiкатнi, не зри-
вайте своє роздратування на близьких. Небажано пхати 
нiс у чужi справи, краще спочатку розберiться з власними 
численними проблемами. У четвер вдало, без тяганини, 
вирiшаться кар`єрнi питання. У п`ятницю будьте уважнi i 
обережнi з дiловими паперами i при оформленнi дого-
ворiв i угод. Присвятiть вихiднi пасивному вiдпочинку.

ДIВА (24.08 - 23.09).
Схоже, не так давно ви ухвалили важливе рi-
шення, i воно вже чинить сприятливий вплив 
на ваше життя. Понедiлок обрадує вас дiловою 
зустрiччю або вдалою спiвбесiдою. У вiвторок 

вiдмовтеся вiд пустих розмов i необов`язкових справ. У 
четвер марно займатися плануванням, дiйте залежно вiд 
обставин, що склалися. У п`ятницю i суботу варто при-
боркати свою упертiсть, щоб не провокувати конфлiктiв у 
сiм`ї.

ТЕРЕЗИ (24.09 - 23.10).
На роботi, якi б зусилля ви не прикладали, iстот-
них змiн поки не передбачається. Але, не дивля-
чись на це, у вас може з`явитися реальний шанс 

пiднятися кар`єрними сходами. Цього тижня ви можете 
успiшно вирiшити свої проблеми з житлом. У четвер кра-
ще не ухвалювати скороспiшних рiшень, що стосуються 
особистого життя. Субота порадує вас пристрасним по-
баченням.

СКОРПIОН (24.10 - 22.11).
Ваша невгамовна енергiя не дозволить сидiти 
на мiсцi. Найкращим чином вдаватиметься 
дiяльнiсть органiзаторська. Цього тижня у вас 
з`явиться можливiсть обернути собi на користь 
будь-якi обставин. На вас чекає успiх i прибу-

ток. Оточуючi частiше помiчатимуть i гiдно оцiнюватимуть 

вашi здiбностi. Ближче до вихiдних почнеться цiкавий i 
багатообiцяючий перiод, який порадує вас появою нових 
друзiв.

СТРIЛЕЦЬ (23.11 - 21.12).
Цього тижня вам варто звернути увагу на знаки, 
якi вам посилає доля. А ось чи попереджає вона 
вас про небезпеку, чи звертає вашу увагу на вда-
лий збiг обставин, зможете розгадати тiльки ви. 

В середу бажано утриматися вiд рiзких висловлювань. У 
п`ятницю зануртеся з головою в нагальнi справи, так ви 
уникнете iнтриг i плiток.

КОЗЕРIГ (22.12 - 20.01).
Прийшов ваш час, пригадайте про себе коха-
ного. Наступає сприятливий перiод на роботi i 
в особистому життi. Проте спробуйте залиша-
тися реалiстом i не переоцiнювати свої сили i 

можливостi. У професiйному планi вас чекає додаткове 
навантаження. Бажано, щоб ви зараз були подалi вiд на-
чальства. 

ВОДОЛIЙ (21.01 - 19.02).
Тиждень пройде в працях i турботах. У четвер 
наступить час, сприятливий для пiдведення дея-
ких пiдсумкiв, пiдрахунку i аналiзу. Намагайтеся 
до цього дня завершити справи, якi пiддаються 
завершенню. У вiльний вiд роботи час вам вар-

то серйозно зайнятися облаштуванням свого житла, при-
берiть все зайве i непотрiбне, вiдновiть iнтер`єр. 

РИБИ (20.02 - 20.03).
Цього тижня ви опинитеся в центi подiй i буде-
те вельми затребуванi як душа компанiї i не-
ординарна особистiсть. Раптово знайдеться 
рiшення хвилюючого вас питання або вдалий 

вихiд зi становища, що склалося. Смiливо розвивайте 
творчу i професiйну дiяльнiсть, за результатами справа не 
забариться. В недiлю спробуйте не загрузнути в домаш-
ньому клопотi.

КОМПЛЕКСНІ ОБІДИ
ФУРШЕТИ
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